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������� 01A 1 
��
����
���  ���  
�� 40 150 60,000

2 
��
����ก��ก�����
��  1 100 40,000

01B 1 
��
����
���  ���  
�� 40 150 60,000

2 
��
����ก��ก�����
��  1 100 40,000

01C 1 
��
����
���  ���  
�� 40 150 60,000

2 
��
����ก��ก�����
��  1 100 40,000

01D 1 
��
����
���  ���  
�� 40 150 60,000

2 
��
����ก��ก�����
��  1 100 40,000

01E 1 
��
����
���  �����#��� - �����%�กก��� 40 500 200,000

2 
��
����
���  (1)  �����%�กก��� 40 300 120,000

3 
��
����
���  ���  
�� 40 150 60,000

4 
��
����ก��ก�����
��  1-3 100 40,000

01F 1 
��
����
���*��+,�-

1.1 
��
����
���  40 2,500 1,000,000

1.2 
��
�������ก�����
��  1.1  /�012�3
���ก#� 40 1,250 500,000

2 
��
����
���*��+,�-  -  �����%����  (�+�3�4,��/��*5������%����) 40 500 200,000

3 
��
����
���*��+,�-  -  �����%���� (�+�3�4,����ก�*5������%����) 40 250 100,000

4 
��
����
���  (1)  �����%���� 40 500 200,000

5 
��
����
���  ���  
�� 40 150 60,000

6 
��
����ก��ก�����
��  1-5 100 40,000

01G 1 
��
����
���*��+,�-

1.1 
��
����
���  40 2,500 1,000,000

1.2 
��
�������ก�����
��  1.1  /�012�3
���ก#� 40 1,250 500,000

2 
��
����
���*��+,�-  - �����%����  (�+�3�4,��/��*5������%����) 40 500 200,000

3 
��
����
���*��+,�- -  �����%����  (�+�3�4,����ก�*5�����%����) 40 250 100,000

4 
��
����
���  ���  
�� 40 150 60,000

5 
��
����ก��ก�����
��  1-4 100 40,000

01H 1 
��
����
�������
8�*  -  9%�+�: 40 375 150,000

2 
��
����
���  ���  
�� 40 150 60,000

3 
��
����ก��ก�����
��  1-2 100 40,000

01I 1 
��
����
�������
8�*  -  9%�+�:  (�+�3�4,��/��*5��������2�
,�#���) 40 500 200,000

2 
��
����
�������
8�*  -  9%�+�:  (�+�3�4,����ก�*5��������2�
,�#���) 40 375 150,000

3 
��
����
���  (1)  �������2�
 ,�����#��� 40 500 200,000

4 
��
����
���  ���  
�� 40 150 60,000

5 
��
����ก��ก�����
��  1-4 100 40,000

01J 1 
��
����
�������
8�*  -  9%�+�: 40 375 150,000

2 
��
����
���  ���  
�� 40 150 60,000

3 
��
����ก��ก�����
��  1-2 100 40,000

01K 1 
��
����
���?��2��  -  �%���� 40 250 100,000

2 
��
����
���  ���  
�� 40 150 60,000
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3 
��
����ก��ก�����
��  1-2 100 40,000

01L 1 
��
����
���*��+,�- -  3A���#
3�B8�#� 40 500 200,000

2 
��
����
���*��+,�-  -  �����%���� - ����?��2�� 40 250 100,000

3 
��
����
���  ���  
�� 40 150 60,000

4 
��
����ก��ก�����
��  1-3 100 40,000

01M 1 
��
����
�������
8�* -  ����9%�+�: 40 375 150,000

2 
��
����
���  ���  
�� 40 150 60,000

3 
��
����ก��ก�����
��  1-2 100 40,000

01N 1 
��
����
�������?��*���  -  ��������1� 40 500 200,000

2 
��
����
��� (1)  ������� ,  ��������1�, ����
������� 40 500 200,000

3 
��
����
�������
8�* -  ����9%�+�: 40 375 150,000

4 
��
����
�������?��3+E��  -  ������� 40 300 120,000

5 
��
����
���  ���  
�� 40 150 60,000

6 
��
����ก��ก�����
�� 1-5 100 40,000

01O 1 
��
����
�������
8�*  -  ����9%�+�:  (�+�3�4,��/��*5�����?��2��) 40 500 200,000

2 
��
����
�������
8�*  -  ����9%�+�:  (�+�3�4,����ก�*5�����?��2��) 40 300 120,000

3 
��
����
���*��+,�-  -  �����%����  -  ����?��2�� (�+�3�4,��/��*5�����?��2��) 40 500 200,000

4 
��
����
���*��+,�-  -  �����%����  -  ����?��2��(�+�3�4,����ก�*5�����?��2��) 40 250 100,000

5 
��
����
���  (1)  ����?��2�� 40 500 200,000

6 
��
����
���������ก01G�  -  ����?��2�� 40 300 120,000

7 
��
����
���  ���  
�� 40 150 60,000

8 
��
����ก��ก�����
��  1-7 100 40,000

01P 1 
��
���#
9++�+E�2#กJ4K�2����#
9++ 40 1,000 400,000

2 
��
����
�������?��*���  -  ��������1� 40 500 200,000

3 
��
����
���  +-L.  9��?��3+E��  -  ����ก�� 40 250 100,000

4 
��
����
���  ���  
�� 40 150 60,000

5 
��
����ก��ก�����
��  1-4 100 40,000

01Q 1 
��
����
�������?��*���  -  ��������1� 40 750 300,000

2 
��
����
���  (1)  ����?��3+E�� 40 750 300,000

3 
��
����
���?��3+E��  -  ������� 40 300 120,000

4 
��
����
�������
8�*  -  ����9%�+�: 40 300 120,000

5 
��
����
���?��3+E��  -  ��������ก2�� 40 250 100,000

6 
��
����
���  ���  
�� 40 150 60,000

7 
��
����ก��ก�����
��  1-6  100 40,000

01R 1 
��
����
�������
8�* -  9%�+�:  (�+�3�4,��/��*5�����?�ก9�) 40 500 200,000

2 
��
����
�������
8�*  - 9%�+�:  (�+�3�4,����ก�*5�����?�ก9�) 40 300 120,000

3 
��
����
���  (1)  ����?�ก9� , ������ก01G� 40 500 200,000

4 
��
����
���������ก01G�  -  ����?��2�� 40 300 120,000

5 
��
����
���  ���  
�� 40 150 60,000

6 
��
����ก��ก�����
��  1-5 100 40,000
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01S 1 
��
���#
9++�+E�2#กJ4K�2����#
9++ 40 1,000 400,000

2 
��
����
���?��3+E��  -  ��������ก2�� 40 250 100,000

3 
��
����
���  ���  
�� 40 150 60,000

4 
��
����ก��ก�����
��  1-3 100 40,000

01T 1 
��
����
���?��*���  -  ����1� 40 500 200,000

2 
��
����
���  ���  
�� 40 150 60,000

3 
��
����ก��ก�����
��  1-2 100 40,000

01U 1 
��
���#
9++�+E�2#กJ4K�2����#
9++ 40 1,000 400,000

2 
��
����
���?��*���  -  ����1� 40 500 200,000

3 
��
����
���  (1) ����?�ก31RS� 40 500 200,000

4 
��
����
�������
8�*  -  9%�+�: 40 300 120,000

5 
��
����
���  ���  
�� 40 150 60,000

6 
��
����ก��ก�����
��  1-5 100 40,000

01V 1 
��
����
���32����3*E��

1.1 
��
����
���  40 2,500 1,000,000

1.2 
��
�������ก�����
��  1.1  /�012�3
���ก#� 40 1,250 500,000

3 
��
���#
9++�+E�2#กJ4K�2����#
9++ 40 1,000 400,000

2 
��
����
���?��*���  -  ����1� 40 500 200,000

4 
��
����
���  ���  
�� 40 150 60,000

5 
��
����ก��ก�����
��  1-4 100 40,000

?��
��� 02A 1 
��
����
���*��+,�-

1.1 
��
����
���  40 2,500 1,000,000

1.2 
��
�������ก�����
��  1.1  /�012�3
���ก#� 40 1,250 500,000

2 
��
����
���*��+,�-  -  ����3�U: 40 500 200,000

3 
��
����
���  ���  
�� 40 200 80,000

4 
��
����ก��ก�����
��  1-3 125 50,000

02B 1 
��
����
���*��+,�-  -  ����3�U: 40 500 200,000

2 
��
����
  ���  (1)  ��������3�U: 40 500 200,000

3 
��
����
���  ���  
�� 40 200 80,000

4 
��
����ก��ก�����
��  1-3 125 50,000

02C 1 
��
����
���32����2��L21+K
�� 40 300 120,000

2 
��
����
���  ���  
�� 40 250 100,000

3 
��
����ก��ก�����
��  1-2 150 60,000

02D 1 
��
����
���/��*5������8:
�� 40 4,000 1,600,000

2 
��
����
���*��+,�-

2.1 
��
����
���  40 2,500 1,000,000

2.2 
��
�������ก�����
��  2.1  /�012�3
���ก#� 40 1,250 500,000

3 
��
���#
9++�+E�2#กJ4K�2����#
9++ 40 1,000 400,000

4 
��
����
���3A���#
3�B8�#� 40 500 200,000

5 
��
����
��� (1) 40 400 160,000
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6 
��
����
���  ���  
�� 40 200 80,000

7 
��
����ก��ก�����
��  1-6 125 50,000

02E 1 
��
����
���*��+,�-

1.1 
��
����
���  40 2,000 800,000

1.2 
��
�������ก�����
��  1.1  /�012�3
���ก#� 40 1,000 400,000

2 
��
����
���*��+,�-  -  �V�0ก 40 500 200,000

3 
��
����
���*��+,�- - ����
��� 40 500 200,000

4 
��
����
���*��+,�- - ����?�� 40 500 200,000

5 
��
����
���  ���  
�� 40 200 80,000

6 
��
����ก��ก�����
��  1-5 125 50,000

02F 1 
��
����
���*��+,�-  - �V�0ก 40 500 200,000

2 
��
����
���  (1) 40 500 200,000

3 
��
����
���  ���  
�� 40 200 80,000

4 
��
����ก��ก�����
��  1-3 125 50,000

02G 1 
��
����
���32����2��L21+K
��9��/�:�WXY�A�� 40 300 120,000

2 
��
����
���  ���  
�� 40 250 100,000

3 
��
����ก��ก�����
��  1-2 150 60,000

02H 1 
��
����
���*��+,�-

1.1 
��
����
���  40 3,000 1,200,000

1.2 
��
�������ก�����
��  1.1  /�012�3
���ก#� 40 1,500 600,000

2 
��
����
���/��*5�����+8���+84 40 2,400 960,000

3 
��
���#
9++�+E�2#กJ4K�2����#
9++ 40 1,000 400,000

4 
��
����
���*��+,�- -   ������� 40 750 300,000

5 
��
����
���*��+,�-  -  ����
��� 40 500 200,000

6 
��
����
���  ���  
�� 40 200 80,000

7 
��
����ก��ก�����
��  1-6 125 50,000

02I 1 
��
����
���/��*5�����+#L�K 40 4,000 1,600,000

2 
��
���#
9++�+E�2#กJ4K�2����#
9++ 40 1,000 400,000

3 
��
����
���*��+,�-  -  ����?�� 40 500 200,000

4 
��
����
���*��+,�-  -  ����
��� 40 500 200,000

5 
��
����
���  (1)  ����?�� , ����
��� 40 500 200,000

6 
��
����
���  ���  
�� 40 200 80,000

7 
��
����ก��ก�����
��  1-6 125 50,000

02J 1 
��
����
  ���  (1)  �����V�0ก 40 500 200,000

2 
��
����
���32����2��L21+K
�� 40 300 120,000

3 
��
����
���  ���  
�� 40 250 100,000

4 
��
����ก��ก�����
��  1-3 150 60,000

02K 1 
��
����
���32����2��L21+K
�� 40 300 120,000

2 
��
����
���  ���  
�� 40 250 100,000

3 
��
����ก��ก�����
��  1-3 150 60,000
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02L 1 
��
����
���  ���  
�� 40 250 100,000

2 
��
����ก��ก�����
��  1-3 150 60,000

02M 1 
��
����
���*��+,�-  -  ������� 40 500 200,000

2 
��
����
���  ���  
�� 40 200 80,000

3 
��
����ก��ก�����
��  1-2 125 50,000

02N 1 
��
����
���32����2��L21+K
�� 40 300 120,000

2 
��
����
���  ���  
�� 40 250 100,000

3 
��
����ก��ก�����
��  1-2 150 60,000

02O 1 
��
����
���  (1)  �����������, ����ก2��[8� 40 500 200,000

2 
��
����
���32����2��L21+K
�� 40 300 120,000

3 
��
����
���  ���  
�� 40 250 100,000

4 
��
����ก��ก�����
��  1-3 150 60,000

02P 1 
��
����
���  ���  
�� 40 250 100,000

2 
��
����ก��ก�����
��  1 150 60,000

9��K�� 03A 1 
��
����
���  ���  
�� 40 150 60,000

2 
��
����ก��ก�����
��  1 100 40,000

03B 1 
��
����
�������2�
��3-���  -  ��������3�����8� 40 250 100,000

2 
��
����
��� ���  
�� 40 150 60,000

3 
��
����ก��ก�����
��  1-2 100 40,000

03C 1 
��
����
�������
8�*  -  ����9%�+�: (�+�3�4,��/��*5�����2�
��3-���) 40 500 200,000

2 
��
����
�������2�
��3-���  -  ��������3�����8�(�+�3�4,��/��*5�����2�
��3-���) 40 500 200,000

3 
��
����
���  (1)  ����2�
��3-��� 40 500 200,000

4 
��
����
�������2�
��3-���  -  ��������3�����8� (�+�3�4,����ก�*5�����2�
��3-���) 40 250 100,000

5 
��
����
�������
8�*  -  ����9%�+�:  (�+�3�4,����ก�*5�����2�
��3-���) 40 250 100,000

6 
��
����
���  ���  
�� 40 150 60,000

7 
��
����ก��ก�����
��  1-6 100 40,000

03D 1 
��
����
�������?��+#�  -  ����1\������#�� 40 250 100,000

2 
��
����
���  ���  
�� 40 150 60,000

3 
��
����ก��ก�����
��  1-2 100 40,000

03E 1 
��
����
���  (1)  ����3]RS�]�� 40 500 200,000

2 
��
����
�������
8�*  -  ����9%�+�: 40 375 150,000

3 
��
����
���3A������3]RS�]�� 40 250 100,000

4 
��
����
���  ���  
�� 40 150 60,000

5 
��
����ก��ก�����
��  1-4 100 40,000

03F 1 
��
����
�������
8�*  -  ����9%�+�: 40 375 150,000

2 
��
����
���  ���  
�� 40 150 60,000

3 
��
����ก��ก�����
��  1-2 100 40,000

03G 1 
��
����
�������?��+#�  -  ����1\������#�� 40 250 100,000

2 
��
����
����������A��  -  ����?��+#� 40 200 80,000

3 
��
����
����������A��  -  1\������#�� 40 200 80,000
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4 
��
����
���  ���  
�� 40 150 60,000

5 
��
����ก��ก�����
��  1-4 100 40,000

03H 1 
��
����
�������
8�*  -  ����9%�+�:  (�+�3�4,��/��*5�����?��+#�) 40 500 200,000

2 
��
����
�������
8�*  -  ����9%�+�:  (�+�3�4,����ก�*5�����?��+#�) 40 375 150,000

3 
��
����
���  (1)  ����?��+#� 40 500 200,000

4 
��
����
�������?��+#�  -  ����1\������#�� 40 250 100,000

5 
��
����
����������A��  -  ����?��+#� 40 200 80,000

6 
��
����
���  ���  
�� 40 150 60,000

7 
��
����ก��ก�����
��  1-6 100 40,000

03I 1 
��
����
�������
8�*  -  ����9%�+�:  (�+�3�4,��/��*5�����?���8��) 40 500 200,000

2 
��
����
�������
8�*  -  ����9%�+�:  (�+�3�4,����ก�*5�����?���8��) 40 375 150,000

3 
��
����
������  (1)  ����?���8�� 40 500 200,000

4 
��
����
�����������1̂�  -  ����?��+#� 40 200 80,000

5 
��
����
���  ���  
�� 40 150 60,000

6 
��
����ก��ก�����
��  1-5 100 40,000

03J 1 
��
����
���  (1)  ��������1̂� 40 500 200,000

2 
��
����
���  ���  
�� 40 150 60,000

3 
��
����ก��ก�����
��  1-2 100 40,000

03K 1 
��
����
�������?��ก5� - �������A�� (�+�3�4,��/��*5�����) 40 500 200,000

2 
��
����
�������?��ก5� - �������A��(�+�3�4,����ก�*5�����) 40 300 120,000

3 
��
����
����������A�� - ����?��+#�(�+�3�4,��/��*5�����) 40 500 200,000

4 
��
����
����������A�� - ����?��+#�(�+�3�4,����ก�*5�����) 40 200 80,000

5 
��
����
����������A�� - 1\������#��(�+�3�4,��/��*5�����) 40 500 200,000

6 
��
����
����������A�� - 1\������#��(�+�3�4,����ก�*5�����) 40 200 80,000

7 
��
����
���(1) �������A�� 40 500 200,000

8 
��
����
�������?��ก5� - �������A�� 40 200 80,000

9 
��
����
��� ���  
�� 40 150 60,000

10 
��
����ก��ก�����
��1-9 100 40,000

03L 1 
��
����
�������
8�* - ����9%�+�: 40 500 200,000

2 
��
����
���(1) 40 500 200,000

3 
��
����
�������?��ก5� - ����?��+#� - ����9��K�� 40 250 100,000

4 
��
����
�������?��ก5� - ����?��+#� 40 200 80,000

5 
��
����
����������A�� - ����?��+#� 40 200 80,000

6 
��
����
��� ���  
�� 40 150 60,000

7 
��
����ก��ก�����
�� 1-6 100 40,000

03M 1 
��
����
�������
8�*  -  ����9%�+�: 40 500 200,000

2 
��
����
�������9��K��  -  ������_� 40 500 200,000

3 
��
����
�����������1̂�  -  ����?��+#� 40 200 80,000

4 
��
����
���  ���  
�� 40 150 60,000

5 
��
����ก��ก�����
��  1-4 100 40,000
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03N 1 
��
����
�������9��K��  -  ������_� 40 500 200,000

2 
��
����
���  (1)  ������_� 40 500 200,000

3 
��
����
�����������ก��  -  ������_� 40 500 200,000

4 
��
����
���������_�  -  ��������1̂� 40 200 80,000

5 
��
����
��� ���  
�� 40 150 60,000

6 
��
����ก��ก�����
��  1-5 100 40,000

03O 1 
��
����
�����������ก��  -  ������_� 40 300 120,000

2 
��
����
���  ���  
�� 40 150 60,000

3 
��
����ก��ก�����
��  1-2 100 40,000

03P 1 
��
����
�����������ก��  -  ������_� 40 300 120,000

2 
��
����
���  ���  
�� 40 200 80,000

3 
��
����ก��ก�����
��  1-2 125 50,000

03Q 1 
��
����
�������
8�*  -  ����9%�+�: 40 500 200,000

2 
��
����
�������?��ก5�  -  �������A��  (�+�3�4,��/��*5�����?��ก5�) 40 500 200,000

3 
��
����
���  (1)  ����?��ก5� 40 500 200,000

4 
��
����
�������?��ก5�  -  �������A��  (�+�3�4��ก3A��*5�����?��ก5�) 40 300 120,000

5 
��
����
���  ���  
�� 40 150 60,000

6 
��
����ก��ก�����
��  1-5 150 60,000

03R 1 
��
����
�������
8�*  -  ����9%�+�: 40 500 200,000

2 
��
����
�������?��ก5�  -  �������A��  (�+�3�4,��/��*5�����?��ก5�) 40 500 200,000

3 
��
����
�������?��ก5�  -  �������A��  (�+�3�4,����ก�*5�����?��ก5�) 40 300 120,000

4 
��
����
���  (1)  ����?��ก5� 40 500 200,000

5 
��
����
�������?��ก5� -  ����?��+#�  -  ����9��K�� 40 250 100,000

6 
��
����
�������?��ก5�   -   ����?��+#� 40 200 80,000

7 
��
����
���  ���  
�� 40 150 60,000

8 
��
����ก��ก�����
��  1-7 100 40,000

03S 1 
��
����
�������
8�*  -  ����9%�+�: 40 750 300,000

2 
��
����
�������9��K��  -  ������_� 40 750 300,000

3 
��
����
�������*���  -  ����9��K�� 40 750 300,000

4 
��
����
���  (1)  ����9��K�� 40 500 200,000

5 
��
����
�������?��ก5�  -  ����?��+#� - ����9��K�� 40 250 100,000

6 
��
����
���  ���  
�� 40 200 80,000

7 
����ก��ก�����
��  1-6 150 60,000

03T 1 
��
����
�������
8�*  -  ����9%�+�: 40 500 200,000

2 
��
����
������  (1)  ����*���?1G 40 500 200,000

3 
��
����
�������*���?1G  -  ����?�ก/�:� 40 300 120,000

4 
��
����
�������*���?1G  -  ����0ก��3
�� 40 250 100,000

5 
��
����
���  ���  
�� 40 150 60,000

6 
��
����ก��ก�����
��  1-5 100 40,000

03U 1 
��
����
�������
8�*  -  ����9%�+�: 40 500 200,000
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2 
��
����
���  (1)  ����9��K�� 40 500 200,000

3 
��
����
���  ���  
�� 40 150 60,000

4 
��
����ก��ก�����
��  1-3 100 40,000

03V 1 
��
����
�������
8�*  -  ����9%�+�: 40 500 200,000

2 
��
����
���  (1)  ����������`ก� , ����*���?1G,  ��������3*Uก 40 500 200,000

3 
��
����
�������*���?1G  -  ����?�ก/�:� 40 300 120,000

4 
��
����
���  ���  
�� 40 150 60,000

5 
��
����ก��ก�����
��  1-4 100 40,000

03W 1 
��
����
�������
8�*  -  ����9%�+�: 40 500 200,000

2 
��
����
�������*���  -  ����9��K�� 40 500 200,000

3 
��
����
���  (1)  ����?�ก2��* 40 500 200,000

4 
��
����
���  ���  
�� 40 150 60,000

5 
��
����ก��ก�����
��  1-4 100 40,000

03X 1 
��
����
�������*���  -  ����9��K�� 40 500 200,000

2 
��
����
�������9��K��  -  ������_� 40 500 200,000

3 
��
����
�����������ก��  -  ������_� 40 300 120,000

4 
��
����
��� ���  
�� 40 200 80,000

5 
��
����ก��ก�����
��  1-4 125 50,000

03Y 1 
��
����
�������
8�*  -  ����9%�+�: 40 500 200,000

2 
��
����
�����������ก8�  -  ������`ก� 40 200 80,000

3 
��
����
���  ���  
�� 40 150 60,000

4 
��
����ก��ก�����
��  1-3 100 40,000

9%�+�: 04A 1 
��
����
���*��+,�-

1.1 
��
����
���  40 3,000 1,200,000

1.2 
��
�������ก�����
��  1.1  /�012�3
���ก#� 40 1,500 600,000

2 
��
�����/��*5�����9��0ก����232� 40 2,000 800,000

3 
��
���#
9++�+E�2#กJ4K�2����#
9++ 40 1,000 400,000

4 
��
����
���3A���#
3�B8�#� 40 500 200,000

5 
��
����
���  ���  
�� 40 200 80,000

6 
��
����ก��ก�����
��  1-5 125 50,000

04B 1 
��
����
��������_%�3ก2�_�� -  ��ก01G� 40 300 120,000

2 
��
����
���  ���  
�� 40 200 80,000

3 
��
����ก��ก�����
��  1-2 125 50,000

04C 1 
��
����
���*��+,�-

1.1 
��
����
���  40 3,000 1,200,000

1.2 
��
�������ก�����
��  1.1  /�012�3
���ก#� 40 1,500 600,000

2 
��
����
��������_%�3ก2�_�� -  ��ก01G�  ��ก���*��+,�-�V�����/�:� 40 500 200,000

3 
��
����
��������_%�3ก2�_�� -  ��ก01G�  ��ก����/�:��V�����*��� 40 300 120,000

4 
��
����
���  (1)  ���������_%�3ก2�_�� 40 500 200,000

5 
��
����
���  (2)  ����?��9���� 40 300 120,000
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6 
��
����
���  ���  
�� 40 200 80,000

7 
��
����ก��ก�����
��  1-6 125 50,000

04D 1 
��
����
���*��+,�-

1.1 
��
����
���  40 3,000 1,200,000

1.2 
��
�������ก�����
��  1.1  /�012�3
���ก#� 40 1,500 600,000

2 
��
����
���/��*5������%�-�+d���2 40 2,500 1,000,000

3 
��
���#
9++�+E�2#กJ4K�2����#
9++ 40 1,000 400,000

4 
��
����
���*��+,�-  -  ����������� 40 750 300,000

5 
��
����
���3A������`ก��� 40 500 200,000

6 
��
����
���  ���  
�� 40 200 80,000

7 
��
����ก��ก�����
��  1-6 150 60,000

04E 1 
��
����
���*��+,�-  -  ������� 40 500 200,000

2 
��
����
���3A������`ก��� 40 500 200,000

3 
��
����
���  (1)  ����`ก��� 40 500 200,000

4 
��
����
���  ���  
�� 40 200 80,000

5 
��
����ก��ก�����
��  1-4 150 60,000

04F 1 
��
����
���+�Je+d1+K9��d 40 750 300,000

2 
��
����
���  (1)  ��������* ,  ����12�3���* 40 750 300,000

3 
��
����
���32����2��L21+K
�� 40 300 120,000

4 
��
����
���  ���  
�� 40 300 120,000

5 
��
����ก��ก�����
��  1-4 150 60,000

04G 1 
��
����
����#*-�#�  -  ��3-��� 40 400 160,000

2 
��
����
���  ���  
�� 40 300 120,000

3 
��
����ก��ก�����
��  1-2 150 60,000

04H 1 
��
����
���A��0ก��  -  ������� 40 1,000 400,000

2 
��
����
���  (1)  ������3-��� 40 500 200,000

3 
��
����
���  ���  
�� 40 300 120,000

4 
��
����ก��ก�����
��  1-3 150 60,000

04I 1 
��
����
���9%�+�:  -  ����
8�* 40 300 120,000

2 
��
����
���  (1)  ����?��0�� 40 300 120,000

3 
��
����
��� ���  
�� 40 200 80,000

4 
��
����ก��ก�����
��  1-3 125 50,000

04J 1 
��
����
��� ���  
�� 40 200 80,000

2 
��
����ก��ก�����
��  1 125 50,000

04K 1 
��
����
���*��+,�-

1.1 
��
����
���  40 5,000 2,000,000

1.2 
��
�������ก�����
��  1.1  /�012�3
���ก#� 40 2,500 1,000,000

2 
��
����
���9%�+�:  -  ����
8�*  (�+�3�4,��/��*5�����9%�+�:) 40 750 300,000

3 
��
����
���9%�+�: - ����
8�*  (�+�3�4,����ก�*5�����9%�+�:) 40 300 120,000

4 
��
����
���   (1)  ����9%�+�: 40 750 300,000
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5 
��
����
���  ���  
�� 40 250 100,000

6 
��
����ก��ก�����
��  1-5 150 60,000

04L 1 
��
����
���*��+,�-

1.1 
��
����
���  40 5,000 2,000,000

1.2 
��
�������ก�����
��  1.1  /�012�3
���ก#� 40 2,500 1,000,000

2 
��
�����/��*5�����
�ก�541�+d���2 40 2,000 800,000

3 
��
���#
9++�+E�2#กJ4K�2����#
9++ 40 1,000 400,000

4 
��
����
���+Jf+d1+K9��d 40 750 300,000

5 
��
����
���  (1)  ����3]RS�]�� 40 750 300,000

6 
��
����
���  ���  
�� 40 250 100,000

7 
��
����ก��ก�����
�� 1-6 150 60,000

04M 1 
��
����
���+�Je+d1+K9��d 40 750 300,000

2 
��
����
���  ���  
�� 40 250 100,000

3 
��
����ก��ก�����
��  1-2 150 60,000

04N 1 
��
����
���+�Je+d1+K9��d 40 750 300,000

2 
��
����
���  (1)  �����#*-�#� 40 750 300,000

3 
��
����
���32����2��L21+K
�� 40 300 120,000

4 
��
����
���  ���  
�� 40 300 120,000

5 
��
����ก��ก�����
��  1-4 150 60,000

04O 1 
��
����
��������#*-�#�  -  ��3-��� 40 400 160,000

2 
��
����
��� ���  
�� 40 300 120,000

3 
��
����ก��ก�����
��  1-2 150 60,000

0
�/�:� 05A 1 
��
����
�������ก��  -  ������_�  (�+�3�4,��/��*5���������ก��) 40 600 240,000

2 
��
����
�������ก��  -  ������_�  (�+�3�4,����ก�*5���������ก��) 40 400 160,000

3 
��
����
���?��3+E�� -����ก�� 40 300 120,000

4 
��
����
���  ���  
�� 40 250 100,000

5 
��
����ก��ก�����
��  1-4 200 80,000

05B 1 
��
����
�������0
�/�:�  -  ����ก�� 40 600 240,000

2 
��
����
�����������ก��  -  ������_�  (�+�3�4,��/��*5���������ก��) 40 600 240,000

3 
��
����
�����������ก��  -  ������_�  (�+�3�4,����ก�*5���������ก��) 40 400 160,000

4 
��
����
  ���  (1)  ��������ก�� 40 600 240,000

5 
��
����
���  ���  
�� 40 250 100,000

6 
��
����ก��ก�����
��  1-5 200 80,000

05C 1 
��
����
���  ���  
�� 40 250 100,000

2 
��
����ก��ก�����
��  1 100 40,000

05D 1 
��
����
���  +-L.  9��
���2���*��32A  12   (���0
�/�:�  -  ����ก�� 40 600 240,000

2 
��
����
���  ���  
�� 40 250 100,000

3 
��
����ก��ก�����
�  1-2 200 80,000

05E 1 
��
����
������������28� - ?��9�++�d  (�+�3�4,��/��*5����������28� 40 750 300,000

2 
��
����
������������28�  - ?��9�++�d  (�+�3�4,����ก�*5����������28�) 40 400 160,000
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3 
��
����
������������28�  -  1\�L�
  (�+�3�4,��/��*5�����1\�L�
) 40 600 240,000

4 
��
����
������������28� - 1\�L�
  (�+�3�4,����ก�*5�����1\�L�
) 40 400 160,000

5 
��
����
���   (1)  ����1\�L�
 40 600 240,000

6 
��
����
���  (1)  ����?��9�++�d 40 350 140,000

7 
��
����
�������1\�L�
  -  0
�/�:� 40 300 120,000

8 
��
����
���  ���  
�� 40 250 100,000

9 
��
����ก��ก�����
��  1-8 200 80,000

05F 1 
��
����
��32����3*E��

1.1 
��
����
���  40 2,500 1,000,000

1.2 
��
�������ก�����
��  1.1  /�012�3
���ก#� 40 1,250 500,000

2 
��
����
���  (1)  ����?��9�++�d 40 750 300,000

3 
��
����
������������28�  -  ?��9�++�d 40 400 160,000

4 
��
����
���  ���  
�� 40 250 100,000

5 
��
����ก��ก�����
��  1-4 100 40,000

05G 1 
��
����
���32����3*E��

1.1 
��
����
���  40 2,500 1,000,000

1.2 
��
�������ก�����
��  1.1  /�012�3
���ก#� 40 1,250 500,000

2 
��
����
���/��*5�����
�-�d1+��� 40 2,500 1,000,000

3 
��
����
���3A���*5�����9��+�L3
?LL#� 40 1,000 400,000

4 
��
����
���  ���  
�� 40 250 100,000

5 
��
����ก��ก�����
��  1-4 100 40,000

05H 1 
��
����
��� +-L.0
�/�:�  (���0
�/�:� -����ก��) �+�3�4,��/��*5�����0
�/�:� 40 750 300,000

2 
��
����
��� +-L.0
�/�:� (���0
�/�:�-����ก��) �+�3�4,����ก�*5�����0
�/�:� 40 600 240,000

3 
��
����
���  (1)  ����0
�/�:� 40 750 300,000

4 
��
����
���  ���  
�� 40 250 100,000

5 
��
����ก��ก�����
��  1-4 200 80,000

05I 1 
��
����
���*K2��#2�d

1.1 
��
����
���  40 3,000 1,200,000

1.2 
��
�������ก�����
��  1.1  /�012�3
���ก#� 40 1,500 600,000

2 
��
����
��������28�  -  ?��9�++�d 40 750 300,000

3 
��
����
��������28�  -  1\�L�
 40 400 160,000

4 
��
����
���  ���  
�� 40 250 100,000

5 
��
����ก��ก�����
��  1-4 200 80,000

05J 1 
��
����
���/��*5�����*K2��#2�dก�+d3
��
d 40 3,000 1,200,000

2 
��
����
���*K2��#2�d

2.1 
��
����
���  40 3,000 1,200,000

2.2 
��
�������ก�����
��  2.1  /�012�3
���ก#� 40 1,500 600,000

3 
��
����
���32����3*E��

3.1 
��
����
���  40 2,500 1,000,000

3.2 
��
�������ก�����
��  3.1  /�012�3
���ก#� 40 1,250 500,000
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4 
��
����
���/��*5�����-+9��3
U�
d3[�9d(3
�*3*E��
��ก+��02�
d) 40 2,000 800,000

5 
��
����
���*K2��#2�d  -  ���������28� 40 1,250 500,000

6 
��
���#
9++�+E�2#กJ4K�2����#

9++ 40 1,000 400,000

7 
��
����
��������28�  - ?��9�++�d 40 750 300,000

8 
��
����
������32����3*E��  -  �����28� 40 750 300,000

9 
��
����
���  (1)  ���������28� 40 750 300,000

10 
��
����
���  ���  
�� 40 375 150,000

11 
��
����ก��ก�����
��   1-10 200 80,000

05K 1 
��
����
���32����3*E��

1.1 
��
����
���  40 2,500 1,000,000

1.2 
��
�������ก�����
��  1.1  /�012�3
���ก#� 40 1,250 500,000

2 
��
����
���32����3*E��  -  ���������28� 40 750 300,000

3 
��
����
���3A���*5�����9��+�L3
?LL#� 40 300 120,000

4 
��
����
���  ���  
�� 40 250 100,000

5 
��
����ก��ก�����
��  1-4 100 40,000

�%��2g�2� 06A 1 
��
����
���32����3*E��

1.1 
��
����
���  40 3,000 1,200,000

1.2 
��
�������ก�����
��  1.1  /�012�3
���ก#� 40 1,500 600,000

2 
��
����
���/��*5�����9���02�
d 40 3,000 1,200,000

3 
��
����
���9��?��*��� - ����1� 40 1,200 480,000

4 
��
����
��� ���  
�� 40 250 100,000

5 
��
����ก��ก�����
��1-4 125 50,000

06B 1 
��
����
���/��*5�����9��98A02�
d 40 4,500 1,800,000

2 
��
����
���32����3*E�� 40 3,000 1,200,000

2.1 
��
����
���  40 3,000 1,200,000

2.2 
��
�������ก�����
��  2.1  /�012�3
���ก#� 40 1,500 600,000

3 
��
����
���9��?��*���-����1� 40 1,200 480,000

4 
��
����
��� ���  
�� 40 250 100,000

5 
��
����ก��ก�����
��  1-4 150 60,000

06C 1 
��
����
���/��*5�����+�L�����_ 40 12,000 4,800,000

2 
��
����
���/��*5�����3*E��1+KL� 40 12,000 4,800,000

3 
��
����
���*��+,�- 40 10,000 4,000,000

3.1 
��
����
���  40 10,000 4,000,000

3.2 
��
�������ก�����
��  3.1  /�012�3
���ก#� 40 5,000 2,000,000

4 
��
����
���/��*5���������`
� 40 8,000 3,200,000

5 
��
����
���/��*5�����9��W� 40 8,000 3,200,000

6 
��
����
���32����3*E��

6.1 
��
����
���  40 3,000 1,200,000

6.2 
��
�������ก�����
��  6.1  /�012�3
���ก#� 40 1,500 600,000

7 
��
����
���0�ก��ก���*��+,�- 40 1,200 480,000
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8 
��
����
��� ���  
�� 40 250 100,000

9 
��
����ก��ก�����
��1-8 200 80,000

06D 1 
��
����
���*��+,�-

1.1 
��
����
���  40 10,000 4,000,000

1.2 
��
�������ก�����
��  1.1  /�012�3
���ก#� 40 5,000 2,000,000

2 
��
����
���/��*5�����  P.S Home  2 40 9,000 3,600,000

3 
��
����
���/��*5�����9��W� 2 40 4,000 1,600,000

4 
��
����
���32����3*E��

4.1 
��
����
���  40 3,000 1,200,000

4.2 
��
�������ก�����
��  4.1  /�012�3
���ก#� 40 1,500 600,000

5 
��
����
���3A���2#�3กU�กk�� 1.�.
.

6.1 
��
����
���  40 3,000 1,200,000

6.2 
��
�������ก�����
��  6.1  /�012�3
���ก#� 40 1,500 600,000

6 
��
����
�������ก8� - g�2� 40 1,500 600,000

7 
��
����
���*��+,�- - ����ก8� 40 1,500 600,000

8 
��
����
��� (1) 40 1,200 480,000

9 
��
����
��� ���  
�� 40 250 100,000

10 
��
����ก��ก�����
�� 1-9 200 80,000

06E 1 
��
����
���32����3*E��

1.1 
��
����
���  40 2,000 800,000

1.2 
��
�������ก�����
��  1.1  /�012�3
���ก#� 40 1,000 400,000

2 
��
����
�������ก8� - g�2� 40 1,000 400,000

3 
��
����
��� ���  
�� 40 500 200,000

4 
��
����ก��ก�����
�� 1-3 250 100,000

06F 1 
��
����
���32����3*E��

1.1 
��
����
���  40 2,000 800,000

1.2 
��
�������ก�����
��  1.1  /�012�3
���ก#� 40 1,000 400,000

2 
��
����
���������� - 3����� 40 1,200 480,000

3 
��
����
��� (1) ����3����� 40 800 320,000

4 
��
����
���32����2��L21+K
�� 40 500 200,000

5 
��
����
��� ���  
�� 40 500 200,000

6 
��
����ก��ก�����
�� 1-5 250 100,000

06G 1 
��
����
���A��0ก��  -  ������� 40 1,000 400,000

2 
��
����
��� ���  
�� 40 500 200,000

3 
��
����ก��ก�����
�� 1-2 250 100,000

06H 1 
��
����
��� (1) �����V���3l�� 40 1,200 480,000

2 
��
����
��� ���  
�� 40 500 200,000

3 
��
����ก��ก�����
�� 1-2 250 100,000

06I 1 
��
����
���/��*5������8�*���*� 40 4,500 1,800,000

2 
��
����
���/��*5�����9��*� 40 4,500 1,800,000
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3 
��
����
���A���*����
��2#�A��0ก��

3.1 
��
����
���  40 4,000 1,600,000

3.2 
��
�������ก�����
��  3.1  /�012�3
���ก#� 40 2,000 800,000

4 
��
����
��� (1) 40 1,500 600,000

5 
��
����
��� ���  
�� 40 300 120,000

6 
��
����ก��ก�����
�� 1-5 200 80,000

06J 1 
��
����
���*��+,�-

1.1 
��
����
���  40 15,000 6,000,000

1.2 
��
�������ก�����
��  1.1  /�012�3
���ก#� 40 7,500 3,000,000

2 
��
����
���/��*5�����g�+�-+ 3 40 10,000 4,000,000

3 
��
����
���/��*5�����-�*��m���  2-3  ?��*��� 40 5,500 2,200,000

4 
��
����
���/��*5�����-�*��m���  1  ?��*��� 40 5,000 2,000,000

5 
��
����
���?��*���  -  ����1� 40 2,000 800,000

6 
��
����
��� (1) ����?��*��� 40 1,500 600,000

7 
��
����
��� ���  
�� 40 500 200,000

8 
��
����ก��ก�����
�� 1-7 200 80,000

06K 1 
��
����
���*��+,�-

1.1 
��
����
���  40 15,000 6,000,000

1.2 
��
�������ก�����
��  1.1  /�012�3
���ก#� 40 7,500 3,000,000

2 
��
����
���?��*���  -  ����1� 40 2,000 800,000

3 
��
����
��� ���  
�� 40 500 200,000

4 
��
����ก��ก�����
�� 1-3 200 80,000

06L 1 
��
����
���/��*5�����*��+9#*-#�md 4  (��
���*��+,�-) 20 20,000 8,000,000

2 
��
����
���*��+,�-

2.1 
��
����
���  40 15,000 6,000,000

2.2 
��
�������ก�����
��  2.1  /�012�3
���ก#� 40 7,500 3,000,000

3 
��
����
���/��*5�����*��+9#*-#�md 5 40 12,000 4,800,000

4 
��
����
���/��*5�����*��+9#*-#�md 4 40 12,000 4,800,000

5 
��
����
���/��*5�����3�กm��� 40 5,000 2,000,000

6 
��
����
���/��*5�����  P.S Home ����`n� 40 4,000 1,600,000

7 
��
����
���/��*5�����-5�n2 40 4,000 1,600,000

8 
��
����
���*��+,�--?ก
�

8.1 
��
����
���  40 2,000 800,000

8.2 
��
�������ก�����
��  8.1  /�012�3
���ก#� 40 1,000 400,000

9 
��
����
��� (1) 40 1,200 480,000

10 
��
����
��� ���  
�� 40 300 120,000

11 
��
����ก��ก�����
�� 1-10 200 80,000

06M 1 
��
����
���/��*5�����o#�+3-L+  7 40 6,000 2,400,000

2 
��
����
���/��*5�����31p�98A  5 40 6,000 2,400,000

3 
��
����
���/��*5������#�
+d1+K39+�q 40 5,500 2,200,000
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4 
��
����
���/��*5�����-#L+���   2 40 5,500 2,200,000

5 
��
����
���/��*5�����98+,�m��� 40 5,000 2,000,000

6 
��
����
���/��*5�����-#L+���  1 40 4,500 1,800,000

7 
��
����
���/��*5�����9*/�1+���� 40 4,500 1,800,000

8 
��
����

��/��*5�����9*�5+4d
+#-�d 40 4,000 1,600,000

9 
��
����
���*��+,�--?ก
�

9.1 
��
����
���  40 2,000 800,000

9.2 
��
�������ก�����
��  9.1  /�012�3
���ก#� 40 1,000 400,000

10 
��
����
�������ก8�-g�2� 40 1,000 400,000

11 
��
����
��� ���  
�� 40 500 200,000

12 
��
����ก��ก�����
�� 1-11 250 100,000

06N 1 
��
����
���/��*5�����3�+�:
+#-�d 40 6,000 2,400,000

2 
��
����
���/��*5������L�+Km��� 40 5,500 2,200,000

3 
��
����
���/��*5�����4#qL�� 40 5,000 2,000,000

4 
��
����
���/��*5�����m���8+� 40 4,500 1,800,000

5 
��
����
���ก9�ก+
8��9+���

5.1 
��
����
���  40 3,500 1,400,000

5.2 
��
�������ก�����
��  5.1  /�012�3
���ก#� 40 1,750 700,000

6 
��
����
���*��+,�--?ก
�

6.1 
��
����
���  40 2,000 800,000

6.2 
��
�������ก�����
��  6.1  /�012�3
���ก#� 40 1,000 400,000

7 
��
����
��� (1) ����?ก
� 40 750 300,000

8 
��
����
��� ���  
�� 40 500 200,000

9 
��
����ก��ก�����
�� 1-8 250 100,000

06O 1 
��
����
���/��*5�����31p�98A?�+�ก�+  3 40 5,500 2,200,000

2 
��
����
���/��*5�����31p�98A?�+�ก�+  4 40 5,500 2,200,000

3 
��
����
���A��0ก�� - ������� 40 1,500 600,000

4 
��
����
���������� - 3����� 40 1,200 480,000

5 
��
����
��� (1) �����������, ����g�2� 40 1,000 400,000

6 
��
����
���32����2��L21+K
�� 40 500 200,000

7 
��
����
��� ���  
�� 40 500 200,000

8 
��
����ก��ก�����
�� 1-7 250 100,000

06P 1 
��
����
���32����3*E��

1.1 
��
����
���  40 2,000 800,000

1.2 
��
�������ก�����
��  1.1  /�012�3
���ก#� 40 1,000 400,000

2 
��
����
���A��0ก��  -  ������� 40 1,000 400,000

3 
��
����
��� ���  
�� 40 500 200,000

4 
��
����ก��ก�����
�� 1-3 250 100,000

06Q 1 
��
����
���32����3*E��

1.1 
��
����
���  40 2,000 800,000
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1.2 
��
�������ก�����
��  1.1  /�012�3
���ก#� 40 1,000 400,000

2 
��
����
���A��0ก��  -  ������� 40 1,000 400,000

3 
��
����
���32����2��L21+K
�� 40 500 200,000

4 
��
����
��� ���  
�� 40 500 200,000

5 
��
����ก��ก�����
�� 1-4 250 100,000

06R 1 
��
����
��� (1) ����
�-�� 40 1,250 500,000

2 
��
����
��� ���  
�� 40 500 200,000

3 
��
����ก��ก�����
��1-2 250 100,000

06S 1 
��
����
���*��+,�-

1.1 
��
����
���  40 15,000 6,000,000

1.2 
��
�������ก�����
��  1.1  /�012�3
���ก#� 40 7,500 3,000,000

2 
��
����
���/��*5�����
+#-�dm��� 40 10,000 4,000,000

3 
��
����
���/��*5�����o#�+3-L+  5 40 5,500 2,200,000

4 
��
����
���*��+,�--����`n� (3A��g5��d +-L.)

4.1 
��
����
���  40 5,000 2,000,000

4.2 
��
�������ก�����
��  4.1  /�012�3
���ก#� 40 2,500 1,000,000

5 
��
����
���/��*5�����+�L-rกJd 40 3,500 1,400,000

6 
��
����
�������`n�-
���:�����

6.1 
��
����
���  40 3,500 1,400,000

6.2 
��
�������ก�����
��  6.1  /�012�3
���ก#� 40 1,750 700,000

7 
��
����
���/��*5���������`n� 40 3,500 1,400,000

8 
��
����
���/��*5�����3���0ก�� 40 3,500 1,400,000

9 
��
����
���*��+,�--?ก
�

9.1 
��
����
���  40 2,000 800,000

9.2 
��
�������ก�����
��  9.1  /�012�3
���ก#� 40 1,000 400,000

10 
��
����
��� (1) 40 1,200 480,000

11 
��
����
��� ���  
�� 40 300 120,000

12 
��
����ก��ก�����
�� 1-11 200 80,000

06T 1 
��
����
���/��*5�����L�
L2 40 8,000 3,200,000

2 
��
����
���/��*5�����3กJ+ 40 5,000 2,000,000

3 
��
����
���/��*5�����-�*���8+� 40 4,500 1,800,000

4 
��
����
���ก9�ก+
8��9+���

4.1 
��
����
���  40 3,500 1,400,000

4.2 
��
�������ก�����
��  4.1  /�012�3
���ก#� 40 1,750 700,000

5 
��
����
���*��+,�--?ก
�

5.1 
��
����
���  40 2,000 800,000

5.2 
��
�������ก�����
��  5.1  /�012�3
���ก#� 40 1,000 400,000

6 
��
����
��� (1) 40 1,200 480,000

7 
��
����
��� ���  
�� 40 500 200,000

8 
��
����ก��ก�����
�� 1-7 200 80,000
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06U 1 
��
����
���/��*5�����31p�98A  2 40 6,000 2,400,000

2 
��
����
���/��*5�����98A3กJ* 40 5,500 2,200,000

3 
��
����
���/��*5�����+��98A 40 5,000 2,000,000

4 
��
����
���ก9�ก+
8��9+���

4.1 
��
����
���  40 3,500 1,400,000

4.2 
��
�������ก�����
��  4.1  /�012�3
���ก#� 40 1,750 700,000

5 
��
����
��� (1) ����?ก
� 40 1,000 400,000

6 
��
����
��� ���  
�� 40 500 200,000

7 
��
����ก��ก�����
�� 1-6 300 120,000

06V 1 
��
����
���/��*5�����A��0ก����22�� 40 12,000 4,800,000

2 
��
����
���/��*5�����39+� 40 5,000 2,000,000

3 
��
����
���/��*5�����*��+,�- 40 3,500 1,400,000

4 
��
����
�������`n�-
���:�����

4.1 
��
����
���  40 3,500 1,400,000

4.2 
��
�������ก�����
��  4.1  /�012�3
���ก#� 40 1,750 700,000

5 
��
����
��� ���  
�� 40 2,000 800,000

6 
��
����ก��ก�����
�� 1-5 500 200,000

06W 1 
��
����
���ก9�ก+
8��9+���  ��ก3A�3
g��2�V�3A��������`n� - 
���:�����

1.1 
��
����
���  40 8,000 3,200,000

1.2 
��
�������ก�����
��  1.1  /�012�3
���ก#� 40 4,000 1,600,000

2 
��
����
���ก9�ก+
8��9+��� ��ก�������`n� - 
���:�����  �V�98
3A��2k�กW

2.1 
��
����
���  40 5,000 2,000,000

2.2 
��
�������ก�����
��  2.1  /�012�3
���ก#� 40 2,500 1,000,000

3 
��
����
���/��*5�����o#�+3-L+  9 40 5,500 2,200,000

4 
��
����
�������`n�-
���:�����

4.1 
��
����
���  40 3,000 1,200,000

4.2 
��
�������ก�����
��  4.1  /�012�3
���ก#� 40 1,500 600,000

5 
��
����
����#�3
��, ���3�+�:����%�+#9, ���
��+1, ���+��*-#l��

4.1 
��
����
���  40 3,000 1,200,000

4.2 
��
�������ก�����
��  4.1  /�012�3
���ก#� 40 1,500 600,000

6 
��
����
���`
�-#l��, ���0n��
��3���,���0n��
��`
�, ���0n��
��
�� 40 3,000 1,200,000

6.1 
��
����
���  40 3,000 1,200,000

6.2 
��
�������ก�����
��  6.1  /�012�3
���ก#� 1,500 600,000

7 
��
����
��� ���  
�� 40 2,500 1,000,000

8 
��
����ก��ก�����
�� 1-7 750 300,000

06X 1 
��
����
���+�Je+d��V�

1.1 
��
����
���  40 10,000 4,000,000

1.2 
��
�������ก�����
��  1.1  /�012�3
���ก#� 40 5,000 2,000,000

2 
��
����
���ก9�ก+
8��9+���

2.1 
��
����
���  40 7,500 3,000,000
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2.2 
��
�������ก�����
��  2.1  /�012�3
���ก#� 40 3,750 1,500,000

3 
��
����
��� ���  
�� 40 1,200 480,000

4 
��
����ก��ก�����
�� 1-3 300 120,000

06Y 1 
��
����
���?��L#�-
����� 40 1,200 480,000

2 
��
����
����#����-
����� 40 1,000 400,000

3 
��
����
��� (1) ����
����� 40 1,000 400,000

4 
��
����
�������
�����-
�-�� 40 800 320,000

5 
��
����
��� ���  
�� 40 500 200,000

6 
��
����
���32����2��L21+K
�� 40 500 200,000

7 
��
����ก��ก�����
�� 1-6 250 100,000

06Z 1 
��
����
���32����3*E��

1.1 
��
����
���  40 2,000 800,000

1.2 
��
�������ก�����
��  1.1  /�012�3
���ก#� 40 1,000 400,000

2 
��
����
���
�����-
�-�� 40 500 200,000

3 
��
����
���32����2��L21+K
�� 40 500 200,000

4 
��
����
��� ���  
�� 40 500 200,000

5 
��
����ก��ก�����
�� 1-4 250 100,000

�%��2�����5* 07A 1 
��
����
���
����� - �_%�-�� (2183)  ��ก9�*0�ก����?�ก
�� �V��2U�ก  B

1.1 
��
����
���  40 1,000 400,000

1.2 
��
�������ก�����
��  1.1  /�012�3
���ก#� 40 500 200,000

2 
��
����
���
����� - �_%�-�� (2183)  ��ก9�*0�ก����?�ก
�� �V�����3AE���

2.1 
��
����
���  40 750 300,000

2.2 
��
�������ก�����
��  2.1  /�012�3
���ก#� 40 375 150,000

3 
��
����
���  +-L.  9��?�ก
��  -  ��3-��� 40 1,000 400,000

4 
��
����
���  (1)  ����?�ก
�� 40 500 200,000

5 
��
����
���  ���  
�� 40 200 80,000

6 
��
����ก��ก�����
��  1-5 150 60,000

07B 1 
��
����
���
����� - �_%�-��  (2183)

1.1 
��
����
���  40 1,000 400,000

1.2 
��
�������ก�����
��  1.1  /�012�3
���ก#� 40 500 200,000

2 
��
����
���  ���  
�� 40 200 80,000

3 
��
����ก��ก����
��  1-2 150 60,000

07C 1 
��
����
��� +-L.9�������5*  -  ����A�* 40 750 300,000

2 
��
����
���  ���  
�� 40 200 80,000

3 
��
����
�����ก�����
��  1-2 150 60,000

07D 1 
��
����
  ���  (1)  ����3�*E�
0� 40 500 200,000

2 
��
����
������������53�2E�*  -  3�*E�
0� 40 350 140,000

3 
��
����
���  ��� 
�� 40 200 80,000

4 
��
����ก��ก�����
��  1-3 150 60,000

07E 1 
��
����
���
����� - �_%�-��  (2183)
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1.1 
��
����
���  40 1,000 400,000

1.2 
��
�������ก�����
��  1.1  /�012�3
���ก#� 40 500 200,000

2 
��
����
���  +-L.  9�������5* -  ����A�* 40 1,000 400,000

3 
��
����
���(1) ���������5*, ���������53�2E�* 40 750 300,000

4 
��
����
��������53�2E�*-3�*E�
0� 40 350 140,000

5 
��
����
��� ���  
�� 40 250 100,000

6 
��
����ก��ก�����
�� 1-5 150 60,000

07F 1 
��
����
���
����� - �_%�-��  (2183)

1.1 
��
����
���  40 1,000 400,000

1.2 
��
�������ก�����
��  1.1  /�012�3
���ก#� 40 500 200,000

2 
��
����
��� ���  
�� 40 200 80,000

3 
��
����ก��ก�����
�� 1-2 150 60,000

07G 1 
��
����
��� (1)  ����
��o�� , ����
��m��8 40 500 200,000

2 
��
����
���
���2��L��
9��  ?�ก9� - 
��o�� 400 350 140,000

3 
��
����
���  ���   
�� 40 200 80,000

4 
��
����ก3��E���ก�����
��  1-3 150 60,000

07H 1 
��
����
���
����� - �_%�-��  (2183)

1.1 
��
����
���  40 1,000 400,000

1.2 
��
�������ก�����
��  1.1  /�012�3
���ก#� 40 500 200,000

2 
��
����
��� +-L.9��?�ก9�-
��o�� 40 350 140,000

3 
��
����
��� ���  
�� 40 200 80,000

4 
��
����ก��ก�����
��1-3 150 60,000

07I 1 
��
����
���
����� - �_%�-��  (2183) 40 1,000 400,000

1.1 
��
����
���  

1.2 
��
�������ก�����
��  1.1  /�012�3
���ก#�

2 
��
����
��� +-L.9�������#�����-ก+K��� (1104) 40 750 300,000

3 
��
����
��� +-L.9��?�ก9�-
��o�� 40 500 200,000

4 
��
����
��� (1) ���������#����� 40 500 200,000

5 
��
����
��� ���  
�� 40 250 100,000

6 
��
����ก��ก�����
�� 1-5 150 60,000

07J 1 
��
����
��� +-L.9�������#�����-ก+K��� (1104) 40 750 300,000

2 
��
����
��� ���  
�� 40 200 80,000

3 
��
����ก��ก�����
�� 1-2  150 60,000

�%��2����
8�* 08A 1 
��
����
���������`ก� - ��������ก8� 40 250 100,000

2 
��
����
��� ���  
�� 40 200 80,000

3 
��
����ก��ก�����
�� 1-2 100 40,000

08B 1 
��
����
�������
8�*-����9%�+�: 40 500 200,000

2 
��
����
�������*���-����9��K�� 40 500 200,000

3 
��
����
�������*���-����ก8
���
8� 40 375 150,000

4 
��
����
��� ���  
�� 40 200 80,000
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5 
��
����ก��ก�����
�� 1-4 100 40,000

08C 1 
��
����
�������*��� - ����9��K�� 40 500 200,000

2 
��
����
��� ���  
�� 40 200 80,000

3 
��
����ก��ก�����
�� 1-2 100 40,000

08D 1 
��
����
���/��*5������54��+#: (-rกJL���02�
d) 40 2,000 800,000

2 
��
���#
9++�+E�2#กJ4K�2����#
9++ 40 1,000 400,000

3 
��
����
���*K2��#2�d 40 1,250 500,000

4 
��
����
��� (1) ��������ก8� 40 1,000 400,000

5 
��
����
���3A����������ก8� 40 400 160,000

6 
��
����
�������ก8
���
8�-��������ก8� 40 300 120,000

7 
��
����
�������������`ก� - ��������ก8� 40 250 100,000

8 
��
����
��� ���  
�� 40 200 80,000

9 
��
����ก��ก�����
�� 1-8 100 40,000

08E 1 
��
����
���*K2��#2�d

1.1 
��
����
���  40 1,250 500,000

1.2 
��
�������ก�����
��  1.1  /�012�3
���ก#� 40 625 250,000

2 
��
����
��� (1) ����ก8
���
8� 40 1,000 400,000

3 
��
����
���3A������ก8
���
8� 40 400 160,000

4 
��
����
���3A����������ก8� 40 400 160,000

5 
��
����
�������*���-����ก8
���
8� 40 375 150,000

6 
��
����
�������ก8
���
8�-��������ก8� 40 300 120,000

7 
��
����
��� ���  
�� 40 200 80,000

8 
��
����ก��ก�����
�� 1-7 100 40,000

08F 1 
��
����
�������
8�* - ����9%�+�: 40 1,000 400,000

2 
��
����
  ���  (1)  ����*��� 40 1,000 400,000

3 
��
����
�������*���  -  ����9��K�� 40 750 300,000

4 
��
����
���  ���  
�� 40 300 120,000

5 
��
����ก��ก�����
��  1-4 150 60,000

08G 1 
��
����
���*K2��#2�d

1.1 
��
����
���  40 1,250 500,000

1.2 
��
�������ก�����
��  1.1  /�012�3
���ก#� 40 625 250,000

2 
��
����
�������
8�*  -  ����9%�+�: 40 750 300,000

3 
��
�����������*��� - ����ก8
���
8� 40 375 150,000

4 
��
����
���  ���  
�� 40 200 80,000

5 
��
����ก��ก�����
��  1-4 100 40,000

08H 1 
��
����
���*K2��#2�d

1.1 
��
����
���  40 2,000 800,000

1.2 
��
�������ก�����
��  1.1  /�012�3
���ก#� 40 1,000 400,000

2 
��
����
  ���  (1) 40 1,000 400,000

3 
��
����
�������
8�*  -  ����9%�+�: 40 750 300,000
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4 
��
����
���*K2��#2�d  -  ����0
�/�:� 40 600 240,000

5 
��
����
���  ���  
�� 40 200 80,000

6 
��
����ก��ก�����
��  1-5 100 40,000

08I 1 
��
����
���*K2��#2�d

1.1 
��
����
���  40 1,250 500,000

1.2 
��
�������ก�����
��  1.1  /�012�3
���ก#� 40 625 250,000

2 
��
����
���*K2��#2�d  -  ����9+K0ก�� 40 300 120,000

3 
��
����
���  ���  
�� 40 200 80,000

4 
��
����ก��ก�����
��  1-3 100 40,000

08J 1 
��
����
���*K2��#2�d

1.1 
��
����
���  40 1,250 500,000

1.2 
��
�������ก�����
��  1.1  /�012�3
���ก#� 40 625 250,000

2 
��
����
 ���  (1)  ����0
����� 40 1,000 400,000

3 
��
����
���*K2��#2�d  -  ����0
����� 40 300 120,000

4 
��
����
���  ���  
�� 40 200 80,000

5 
��
����ก��ก�����
��  1-4 100 40,000

08K 1 
��
����
���*K2��#2�d

1.1 
��
����
���  40 1,250 500,000

1.2 
��
�������ก�����
��  1.1  /�012�3
���ก#� 40 625 250,000

2 
��
����
���A��0ก��  -  *#:����+�  (2062) 40 1,000 400,000

2.1 
��
����
���  40 1,000 400,000

2.2 
��
�������ก�����
��  2.1  /�012�3
���ก#� 40 500 200,000

3 
��
����
���/��*5�����+��*?L�
� 40 1,000 400,000

4 
��
����
���  ���  
�� 40 200 80,000

5 
��
����ก��ก�����
��  1-4 100 40,000

08L 1 
��
����
���*K2��#2�d

1.1 
��
����
���  40 2,000 800,000

1.2 
��
�������ก�����
��  1.1  /�012�3
���ก#� 40 1,000 400,000

2 
��
����
���/��*5�����-�*���8+� 40 2,000 800,000

3 
��
����
���/��*5������#�3-U: 40 2,000 800,000

4 
��
����
  ���  (1)  ����
8�* 40 1,250 500,000

5 
��
����
���A��0ก��  -  *#:����+�  (2062) 40 1,000 400,000

6 
��
����
�������31p
  -  ����
8�* 40 1,000 400,000

7 
��
����
���  ���  
�� 40 250 100,000

8 
��
����ก��ก�����
��  1-7 150 60,000

08M 1 
��
����
���/��*5�����L#�-rกJd 40 2,000 800,000

2 
��
����
���A��0ก��  -  *#:����+�  (2062)

2.1 
��
����
���  40 1,000 400,000

2.2 
��
�������ก�����
��  2.1  /�012�3
���ก#� 40 500 200,000

3 
��
����
���  (1)  ����3�2��3ก�����#ก 40 1,000 400,000
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4 
��
����
�������
8�* -  ����3�2��3ก�����#ก 40 375 150,000

5 
��
���#
9++2#กJ4K�2����#
9++ 40 1,000 400,000

6 
��
����
���  ���  
�� 40 200 80,000

7 
��
����ก��ก�����
��  1-6  100 40,000

08N 1 
��
�����*K2��#2�d

1.1 
��
����
���  40 2,000 800,000

1.2 
��
�������ก�����
��  1.1  /�012�3
���ก#� 40 1,000 400,000

2 
��
����
�������31p
  -  ����
8�* 40 1,000 400,000

3 
��
����
���  ���  
�� 40 200 80,000

4 
��
����ก��ก�����
��  1-3 100 40,000

08O 1 
��
����
�������0
�����  -  ������� 40 300 120,000

2 
��
����
���  ���  
�� 40 200 80,000

3 
��
����ก��ก�����
��  1-2 100 40,000

�%��2?�ก9� 11A 1 
��
����
���  (1)  ����������� , ����
��-+K
+�� 40 1,000 400,000

2 
��
����
��� +-L.9��������� -�V�3+E�/�:�  (12086) 40 350 140,000

3 
��
����
��������������  -  
��-+K
+�� 40 350 140,000

4 
��
����
���  ���  
�� 40 200 80,000

5 
��
����ก��ก�����
��  1-4 150 60,000

11B 1 
��
����
���  (1)  ���������#��#� 40 1,000 400,000

2 
��
����
��� +-L. 9��?�ก9�  - 
��o�� 40 350 140,000

3 
��
����
���?�ก9�  -  �V�3+E�/�:� 40 350 140,000

4 
��
����
���  ��� 
�� 40 200 80,000

5 
��
����ก��ก�����
��  1-4 150 60,000

11C 1 
��
����
���
����� - �_%�-��  (2183)  (?�ก9� - �_%�-��)

1.1 
��
����
���  40 1,000 400,000

1.2 
��
�������ก�����
��  1.1  /�012�3
���ก#� 40 500 200,000

2 
��
����
���  (1)  ����?�ก9� 40 1,000 400,000

3 
��
����
���  +-L.  9��?�ก9�  - �V�3+E�/�:� �V��2��L21+K
�� 40 750 300,000

4 
��
����
���  +-L.  9��?�ก9�  - ?�ก01K 40 750 300,000

5 
��
����
���  +-L.  9��?�ก9� - 
��o�� 40 500 200,000

6 
��
����
���  ���  
�� 40 300 120,000

7 
��
����ก��ก�����
��  1-6 200 80,000

11D 1 
��
����
���
�����  -  �_%�-��  (2183) (?�ก9�  -  �_%�-��)

1.1 
��
����
���  40 1,000 400,000

1.2 
��
�������ก�����
��  1.1  /�012�3
���ก#� 40 500 200,000

2 
��
����
���  (1)  ��������A�*1G�*, ����32�� 40 1,000 400,000

3 
��
����
���  +-L.  9��?�ก9� - ?�ก01K 40 500 200,000

4 
��
����
���   ���  
�� 40 250 100,000

5 
��
����ก��ก�����
��  1-4 150 60,000

11E 1 
��
����
���  +-L. 9��?�ก9�  -  ?�ก01K 40 350 140,000
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2 
��
����
���  ���  
�� 40 200 80,000

3 
��
����ก��ก�����
��  1-2 150 60,000

11F 1 
��
����
���  (1)  ����?�ก01K 40 1,000 400,000

2 
��
����
���  +-L. 9��?�ก9�  -  ?�ก01K  (�+�3�4,��/��*5�����?�ก01K) 40 1,000 400,000

3 
��
����
���  +-L. 9��?�ก9�  - ?�ก01K  ��ก�2��L21+K
��9�� 8 ��+d ������A���?+�3+���?�ก01K 40 500 200,000

4 
��
����
���  +-L. 9��?�ก9�  - ?�ก01K  ��ก3A��#
?-m�tg+�m�+�*�V��2��L21+K
�� 40 350 140,000

5 
��
����
���32����2��L21+K
��9��/�:�WXY����� 40 350 140,000

6 
��
����
���  ���  
�� 40 200 80,000

7 
��
����ก��ก�����
��  1-6 150 60,000

11G 1 
��
����
  ���  (1)  ��������3��� 40 1,000 400,000

2 
��
����
���  +-L. 9������������� - �V�3+E�/�:� 40 350 140,000

3 
��
����
���  ���  
�� 40 200 80,000

4 
��
����ก��ก�����
��  1-3 150 60,000

11H 1 
��
����
���  (1)  �����V�3+E�/�:� 40 1,000 400,000

2 
��
����
���
���2��L��
   9��?�ก9�  -  �V�3+E�/�:� 40 350 140,000

3 
��
����
���  ���  
�� 40 200 80,000

4 
��
����ก��ก�����
��  1-3 150 60,000

11I 1 
��
����
���
���2��L��
  9��?�ก9�  -  �V�3+E�/�:� 40 350 140,000

2 
��
����
���  ���  
�� 40 300 120,000

3 
��
����ก��ก�����
�� 1-2 150 60,000

11J 1 
��
����
���A��0ก�� -  ����2�
  (209) 40 1,250 500,000

1.1 
��
����
���  40 1,250 500,000

1.2 
��
�������ก�����
��  1.1  /�012�3
���ก#� 40 625 250,000

2 
��
����
���
�����  -  �_%�-��  (2183) (?�ก9� - �_%�-��) 40 1,000 400,000

2.1 
��
����
���  40 1,000 400,000

2.2 
��
�������ก�����
��  2.1  /�012�3
���ก#� 40 500 200,000

3 
��
����
���/��*5�����3*E��/�*�  (����-+�*��*��+) 40 1,000 400,000

4 
��
����
  ���  (1)  ����-+*�*��*��+ 40 1,000 400,000

5 
��
����
���  ���  
�� 40 300 120,000

6 
��
����ก�������
��  1-5 150 60,000

11K 1 
��
����
���  +-L.  9��?�ก9� - ?�ก01K (�+�3�4,��/��*5���������`�2) 40 1,000 400,000

2 
��
����
  ���  (1)  ��������`�2 40 1,000 400,000

3 
��
����
���  +-L.  9��?�ก9� - ?�ก01K  (�+�3�4,����ก�*5���������`�2) 40 350 140,000

4 
��
����
���  ���  
�� 40 200 80,000

5 
��
����ก��ก�����
��  1-4 150 60,000

11L 1 
��
����
���
���2��L��
  9��?�ก9�  -  ?�ก01K 40 350 140,000

2 
��
����
���  ���  
�� 40 200 80,000

3 
��
����ก�������
��  1-2 150 60,000

�������� 12A 1 
��
����
�#
9++�+E�2#กJ4K�2����#
9++ 40 1,000 400,000

2 
��
����
���A��0ก�� -  *#:����+�  (2062)
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2.1 
��
����
���  40 500 200,000

2.2 
��
�������ก�����
��  2.1  /�012�3
���ก#� 40 250 100,000

3 
��
����
���  ���  
�� 40 150 60,000

4 
��
����ก��ก�����
��  1-3 100 40,000

12B 1 
��
����
���A��0ก��  -  3�2����
�  (2131)

1.1 
��
����
���  40 1,000 400,000

1.2 
��
�������ก�����
��  1.1  /�012�3
���ก#� 40 500 200,000

2 
��
����
���/��*5�����3
-�#�
�2 40 1,000 400,000

3 
��
���#
9++�+E�2#กJ4K�2����#
9++ 40 1,000 400,000

4 
��
����
  ���  (1)  ����?�ก95� 40 750 300,000

5 
��
����
���A��0ก�� - *#:����+� 40 500 200,000

6 
��
����
���  ���  
�� 40 200 80,000

7 
��
����ก��ก�����
��  1-6 100 40,000

12C 1 
��
����
���A��0ก�� -  3�2����
�  (2131)

1.1 
��
����
���  40 1,000 400,000

1.2 
��
�������ก�����
��  1.1  /�012�3
���ก#� 40 500 200,000

2 
��
����
���  ���  
�� 40 200 80,000

3 
��
����ก�ก������
��  1-2 100 40,000

12D 1 
��
����
���3�2����
�  -  ����ก+K3
E��� (,��/��+�3�4�*5����������5) 40 500 200,000

2 
��
����
���  (1)  ���������5 40 500 200,000

3 
��
����
���3�2����
� - ����ก+K3
E���  (,����ก�+�3�4�*5����������5) 40 300 120,000

4 
��
����
���  ���  
�� 40 150 60,000

5 
��
����ก��ก�����
��  1-4 100 40,000

12E 1 
��
����
���A��0ก��  -  3�2����
�  (2131)

1.1 
��
����
���  40 1,000 400,000

1.2 
��
�������ก�����
��  1.1  /�012�3
���ก#� 40 500 200,000

2 
��
����
���  (1)  ����3�2������* 40 750 300,000

3 
��
����
���A��0ก�� - *#:����+� 40 500 200,000

4 
��
����
���  ���  
�� 40 200 80,000

5 
��
����ก��ก�����
��  1-4 100 40,000

12F 1 
��
����
���  +-L. 11014  ����3�2����
� -  ����1\�n8(,��/��+�3�4�*5�����3�2��?-�
��) 40 500 200,000

2 
��
����
���  (1)  ����3�2��?-�
�� 40 500 200,000

3 
��
����
���  +-L. 11014  ����3�2����
� -  ����1\�n8(,��/��+�3�4�*5�����3�2��?-�
��) 40 300 120,000

4 
��
����
���  ���  
�� 40 200 80,000

5 
��
����ก��ก�����
��  1-4 100 40,000

12G 1 
��
����
���/��*5������_%�����32�
���d 40 5,000 2,000,000

2 
��
���#
9++�+E�2#กJ4K�2����#
9++ 40 1,000 400,000

3 
��
����
���  ���  
�� 40 150 60,000

4 
��
����ก�������
��  1-3 100 40,000

12H 1 
��
����
���A��0ก�� - *#:����+�  (2062)
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1.1 
��
����
���  40 650 260,000

1.2 
��
�������ก�����
��  1.1  /�012�3
���ก#� 40 325 130,000

2 
��
����
���  ���  
�� 40 200 80,000

3 
��
����ก��ก�����
��  1-2 100 40,000

12I 1 
��
����
���A��0ก�� - *#:����+�  (2062)

1.1 
��
����
���  40 650 260,000

1.2 
��
�������ก�����
��  1.1  /�012�3
���ก#� 40 325 130,000

2 
��
����
���  (1)  ����
���2�� ,  ����
��3��� 40 500 200,000

3 
��
����
�������
���2�� - ����?��� 40 500 200,000

4 
��
����
���  ���  
�� 40 200 80,000

5 
��
����ก��ก�����
��  1-4 100 40,000

12J 1 
��
����
���A��0ก�� - *#:����+�  (2062)

1.1 
��
����
���  40 800 320,000

1.2 
��
�������ก�����
��  1.1  /�012�3
���ก#� 40 400 160,000

2 
��
����
���3�2����
� - ����ก+K3
E���  (�+�3�4,��/��*5�����3�2����
�) 40 750 300,000

3 
��
����
���  (1)  ����3�2����
� +K�K  40  3*�+ 40 750 300,000

4 
��
���
�
���3�2����
� - ����1\�n8 40 500 200,000

5 
��
����
���  (1)  ��������  +K�K  40  3*�+ 40 500 200,000

6 
��
����
�������3�2����
�  - ����ก+K3
E���  (�+�3�4,����ก�*5�����3�2����
�) 40 300 120,000

7 
��
����
����������� - ����3��� 40 250 100,000

8 
��
����
���  ���  
�� 40 200 80,000

9 
��
����ก��ก�����
��  1-8 100 40,000

12K 1 
��
����
���  (1)  ����3��� 40 500 200,000

2 
��
����
����������� - ����3��� 40 200 80,000

3 
��
����
���  ���  
�� 40 200 80,000

4 
��
����ก��ก�����
��  1-3 100 40,000

12L 1 
��
����
��� ����
���2�� - ����?���(,��/��+�3�4�*5���������
8�*) 40 500 200,000

2 
��
����
���  (1)  ��������
8�* 40 500 200,000

3 
��
����
�������
���2�� - ����?���(,����ก�+�3�4�*5���������
8�*) 40 300 120,000

4 
��
����
���  ���  
�� 40 200 80,000

5 
��
����ก��ก�����
��  1-4 100 40,000

12M 1 
��
����
�������
���2��  -  ����?���(,��/��+�3�4�*5���������
8�*) 40 500 200,000

2 
��
����
�������
���2�� - ����?���(,����ก�+�3�4�*5���������
8�*) 40 300 120,000

3 
��
����
���  ���  
�� 40 200 80,000

4 
��
����ก��ก�����
��  1-3 100 40,000


��L��� 13A 5 
��
����
���  ���  
�� 40 150 60,000

6 
��
����ก��ก�����
�� 1 100 40,000

13B 1 
��
����
�������3�2����
�  -  ����1\�n8  (�+�3�4,��/��*5�����
��L���) 40 500 200,000

2 
��
����
���  (1)  ����
��L��� 40 500 200,000

3 
��
����
���  (1)  �����#��V� 40 500 200,000
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4 
��
����
���  (1)  �����#�9+K 40 500 200,000

5 
��
����
��������#��V� - ����
��L��� 40 300 120,000

6 
��
����
��������#��V� - ����
���:����� 40 250 100,000

7 
��
����
���  ���  
�� 40 150 60,000

8 
��
����ก��ก�����
��  1-7 100 40,000

13C 1 
��
����
�������3�2����
�  -  ����1\�n8  (�+�3�4 ,��/��*5�����1\�3�2���*) 40 500 200,000

2 
��
����
���3�2����
� - ����1\�n8  (�+�3�4,����ก�*5�����1\�3�2���*) 40 300 120,000

3 
��
����
���  (1)  ����1\�3�2���* 40 500 200,000

4 
��
����
���+�Jf+d�%�+8� , ���`n�9�
�� 40 350 140,000

5 
��
����
���  ���  
�� 40 150 60,000

6 
��
����ก��ก�����
��  1-5 100 40,000

13D 1 
��
����
���  (1)  ����
���:����� 40 500 200,000

2 
��
����
�������
���:�����  -  �������* 40 200 80,000

3 
��
����
���  ���  
��  +K�K  40  3*�+ 40 100 40,000

4 
��
����ก��ก�����
��  1-3 75 30,000

13E 1 
��
����
���  ���  
�� 40 100 40,000

2 
��
����ก��ก�����
��  1 75 30,000

13F 1 
��
����
���  +-L.  ����3�2����
�  -  ����1\�n8 (�+�3�4,��/��*5�����1\�9#�Ad02K��������[�) 40 500 200,000

2 
��
����
���  +-L.  9��3�2����
�  -  ����1\�n8  (�+�3�4,����ก�*5�����1\�9#�Ad02K��������[�) 40 300 120,000

3 
��
����
���  (1)  ����1\�9#�Ad , ��������[� 40 500 200,000

4 
��
����
���  ���  
�� 40 150 60,000

5 
��
����ก��ก�����
��  1-4 100 40,000

13G 1 
��
����
���  (1)  �������* 40 500 200,000

2 
��
����
���?�m�m�ก�+  (?���8��  -  ����?-m�t) 40 250 100,000

3 
��
����
���  ���  
�� 40 100 40,000

4 
��
����ก��ก�����
��  1-3 75 30,000

3*E��3ก�� 14A 1 
��
����
���/��*5������_%�����32�
���d 40 5,000 2,000,000

2 
��
����
���A��0ก�� -  3�2����
�  (2131)

2.1 
��
����
���  40 2,000 800,000

2.2 
��
�������ก�����
��  2.1  /�012�3
���ก#� 40 1,000 400,000

3 
��
����
���9��?9ก09� 40 1,250 500,000

4 
��
����
������  
�� 40 250 100,000

5 
��
����ก��ก�����
��  1-4 125 50,000

14B 1 
��
����
���32����3*E��   (203)

1.1 
��
����
���  40 3,000 1,200,000

1.2 
��
�������ก�����
��  1.1  /�012�3
���ก#� 40 1,500 600,000

2 
��
����
���A��0ก��  -  3�2����
�  (2131)

2.1 
��
����
���  40 2,000 800,000

2.2 
��
�������ก�����
��  2.1  /�012�3
���ก#� 40 1,000 400,000

3 
��
����
���9��?9ก09� 40 1,250 500,000
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4 
��
����
���  (1) 40 1,250 500,000

5 
��
����
���3A������9K��
 40 1,250 500,000

6 
��
����
���  ���  
�� 40 250 100,000

7 
��
����ก��ก�����
��  1-6 150 60,000

14C 1 
��
����
���/��*5�����02�
d0��
d3[�9d  1�+d���2 40 10,000 4,000,000

2 
��
����
���32����3*E��

2.1 
��
����
���  40 3,000 1,200,000

2.2 
��
�������ก�����
��  2.1  /�012�3
���ก#� 40 1,500 600,000

3 
��
����
���A��0ก��  -  3�2����
�  (2131)

3.1 
��
����
���  40 3,000 1,200,000

3.2 
��
�������ก�����
��  3.1  /�012�3
���ก#� 40 1,500 600,000

4 
��
����
���  (1) 40 1,250 500,000

5 
��
����
���  ���  
�� 40 300 120,000

6 
��
����ก��ก�����
��  1-5 250 100,000

14D 1 
��
����
���*��+,�-  (2)

1.1 
��
����
���  40 18,000 7,200,000

1.2 
��
�������ก�����
��  1.1  /�012�3
���ก#� 40 9,000 3,600,000

2 
��
����
���/��*5�����-��3-L+  2 40 8,000 3,200,000

3 
�
�����
���A��0ก�� - 3�2����
�  (2131)

3.1 
��
����
���  40 7,500 3,000,000

3.2 
��
�������ก�����
��  3.1  /�012�3
���ก#� 40 3,750 1,500,000

4 
��
����
���32����3*E��  ��ก���*��+,�-`1
��
���
�g�K�#��ก��98
3A��2U�ก

4.1 
��
����
���  40 3,000 1,200,000

4.2 
��
�������ก�����
��  4.1  /�012�3
���ก#� 40 1,500 600,000

5 
��
����
���32����3*E��  ��ก���*��+,�-`1
��
���
�g�K�#���ก���V�
��+�`]

5.1 
��
����
���  40 2,500 1,000,000

5.2 
��
�������ก�����
��  5.1  /�012�3
���ก#� 40 1,250 500,000

6 
��
����
���  ���  
�� 40 1,500 600,000

7 
��
����ก��ก�����
��  1-6 500 200,000

14E 1 
��
����
���3����
�g

1.1 
��
����
���  40 10,000 4,000,000

1.2 
��
�������ก�����
��  1.1  /�012�3
���ก#� 40 5,000 2,000,000

2 
��
����
���/��*5�����-��3-L+ 40 10,000 4,000,000

3 
��
����
���/��*5������K�#���m��� 40 10,000 4,000,000

4 
��
����
���/��*5�����-�*��m��� 40 8,000 3,200,000

5 
��
����
���/��*5�����ก�+3��K0���L��� 40 7,500 3,000,000

6 
��
����
���/��*5�����+�%�+��ก�+d3
��
d?[* 40 7,000 2,800,000

7 
��
����
���/��*5�����+8���+84 40 6,000 2,400,000

8 
��
����
���/��*5�����o#�+
�� 40 6,000 2,400,000

9 
��
����
���*���3*E��
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9.1 
��
����
���  40 5,000 2,000,000

9.2 
��
�������ก�����
��  9.1  /�012�3
���ก#� 40 2,500 1,000,000

10 
��
����
���32����3*E�� ��ก���*���3*E���V����3����
�g

10.1 
��
����
���  40 3,000 1,200,000

10.2 
��
�������ก�����
��  10.1  /�012�3
���ก#� 40 1,500 600,000

11 
��
����
���32����3*E�� ��ก���3����
�g�V�
��+�`]

11.1 
��
����
���  40 2,500 1,000,000

11.2 
��
�������ก�����
��  11.1  /�012�3
���ก#� 40 1,250 500,000

12 
��
����
���  ���  
�� 40 2,000 800,000

13 
��
����ก��ก�����
��  1-12 1,500 600,000

14F 1 
��
����
���/��*5�����-�*��L2  2 40 10,000 4,000,000

2 
��
����
���/��*5�����-�*��m���*���3*E�� 40 7,500 3,000,000

3 
��
����
���/��*5�����+�*�V�m��� 40 7,500 3,000,000

4 
��
����
���/��*5�����A8*
�� 40 5,500 2,200,000

5 
��
����
���/��*5������+�g�+� 40 5,000 2,000,000

6 
��
����
���*���3*E��

6.1 
��
����
���  40 5,000 2,000,000

6.2 
��
�������ก�����
��  6.1  /�012�3
���ก#� 40 2,500 1,000,000

7 
��
����
���  ���  
�� 40 1,000 400,000

8 
��
����ก��ก�����
��  1-7 300 120,000

14G 1 
��
����
���/��*5���������`
� 40 3,500 1,400,000

2 
��
����
���9��?9ก09� 400 1,250 500,000

3 
��
����
���  (1) 40 500 200,000

4 
��
����
���  ���  
�� 40 250 100,000

5 
��
����ก��ก�����
��  1-4 150 60,000

14H 1 
��
����
���*��+,�-  (2)

1.1 
��
����
���  40 10,000 4,000,000

1.2 
��
�������ก�����
��  1.1  /�012�3
���ก#� 40 5,000 2,000,000

2 
��
����
���32����3*E�� ��ก���*��+,�-`1
��
�g�K�#��ก��98
3A��2U�ก

2.1 
��
����
���  40 3,000 1,200,000

2.2 
��
�������ก�����
��  2.1  /�012�3
���ก#� 40 1,500 600,000

3 
��
����
���32����3*E�� ��ก���*��+,�-`1
��
�g�K�#���ก���V�
��+�`]

3.1 
��
����
���  40 2,500 1,000,000

3.2 
��
�������ก�����
��  3.1  /�012�3
���ก#� 40 1,250 500,000

4 
��
����
���9��?9ก09�  ��ก���*��+,�-�V����3
-�+#กJd 40 1,750 700,000

5 
��
����
���9��?9ก09�  ��ก���3
-�+#กJd`1
��
�g�K�#��ก��98
3A��2U�ก 40 1,250 500,000

6 
��
����
���  (1) 40 1,500 600,000

7 
��
����
���  ���  
�� 40 250 100,000

8 
��
����ก��ก�����
��   1-7 150 60,000

14I 1 
��
����
���/��*5�����*��+��+��d 40 10,000 4,000,000
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2 
��
����
���/��*5��������+ 40 9,000 3,600,000

3 
��
���
���/��*5�����n�98A 40 7,500 3,000,000

4 
��
����
���/��*5�����3กJ*
+#-�d 40 7,500 3,000,000

5 
��
����
���/��*5�����g�+�+#��d  1 40 6,500 2,600,000

6 
��
����
���/��*5�����g�+�+#��d  2 40 5,000 2,000,000

7 
��
����
���/��*5�����g�+�+#��d  3 40 5,000 2,000,000

8 
��
����
���*��+,�-  (2) 40 5,000 2,000,000

9 
��
����
���/��*5�����m�+
�-�d32�`�
d (32�`�
d?[*) 40 3,500 1,400,000

10 
��
����
���32����3*E��  ��ก���3����
�g`1
��
���
�g�K�#���ก��98
3A��2U�ก

10.1 
��
����
���  40 3,000 1,200,000

10.2 
��
�������ก�����
��  10.1  /�012�3
���ก#� 40 1,500 600,000

11 
��
����
���32����3*E��  ��ก���3����
�g`1
��
���
�g�K�#��ก���V�
��+�`]

11.1 
��
����
���  40 2,500 1,000,000

11.2 
��
�������ก�����
��  11.1  /�012�3
���ก#� 40 1,250 500,000

12 
��
����
���3����
�g

12.1 
��
����
���  40 3,000 1,200,000

12.2 
��
�������ก�����
��  12.1  /�012�3
���ก#� 40 1,500 600,000

13 
��
����
�������?���8��  -  ����
���* 40 1,800 720,000

14 
��
����
���  ���  
�� 40 1,500 600,000

15 
��
����ก��ก�����
��  1-14 200 80,000

14J 1 
��
����
���/��*5�����32�g�8�2 40 6,000 2,400,000

2 
��
����
���/��*5�����-#LL�  ก+��1�+d� 40 4,000 1,600,000

3 
��
����
���32����3*E��

3.1 
��
����
���  40 3,000 1,200,000

3.2 
��
�������ก�����
��  3.1  /�012�3
���ก#� 40 1,500 600,000

4 
��
����
�������?���8��  -  ����
���* 40 1,250 500,000

5 
��
����
���  ���  
�� 40 375 150,000

6 
��
����ก��ก�����
��  1-5 200 80,000

14K 1 
��
����
���3A������
���* 40 1,500 600,000

2 
��
����
���  (1)  ����
���* 40 1,500 600,000

3 
��
����
���?���8�� - 
���* 40 1,250 500,000

4 
��
����
���  ���  
�� 40 375 150,000

5 
��
����ก��ก�����
��  1-4 250 100,000

14L 1 
��
����
���32����3*E��

1.1 
��
����
���  40 2,500 1,000,000

1.2 
��
�������ก�����
��  1.1  /�012�3
���ก#� 40 1,250 500,000

2 
��
����
���3A������
���* 40 1,500 600,000

3 
��
����
���32����2��L21+K
��9��/�:�WXY�A�� 40 750 300,000

4 
��
����
���32����2��L21+K
�� 40 500 200,000

5 
��
����
���  ���  
�� 40 375 150,000
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6 
��
����ก��ก�����
��  1-5 250 100,000

14M 1 
��
����
���*��+,�-  (2)

1.1 
��
����
���  40 10,000 4,000,000

1.2 
��
�������ก�����
��  1.1  /�012�3
���ก#� 40 5,000 2,000,000

2 
��
����
���/��*5�����g+���2ก�+d3
U�
d 40 4,000 1,600,000

3 
��
����
���/��*5�����g+�9��� 40 2,000 800,000

4 
��
����
���9��?9ก09�  ��ก���*��+,�-�V����3
-�+#กJd 40 1,750 700,000

5 
��
����
���9��?9ก09�  ��ก���3
-�+#กJd�V�98
3A��2U�ก 40 1,250 500,000

6 
��
����
���  (1)  ����ก8
ก���� 40 1,750 700,000

7 
��
����
���  ���  
�� 40 500 200,000

8 
��
����ก��ก�����
��  1-7 200 80,000

14N 1 
��
����
���/��*5�����2�ก5���1�+d���� 40 15,000 6,000,000

2 
��
����
���*��+,�-

2.1 
��
����
���  40 10,000 4,000,000

2.2 
��
�������ก�����
��  2.1  /�012�3
���ก#� 40 5,000 2,000,000

3 
��
����
���/��*5�����g8,�2#� 40 8,000 3,200,000

4 
��
����
���/��*5�����+�*�_%�L� 40 3,000 1,200,000

5 
��
����
���/��*5�����m�+
�-�d��23��+d32� 40 3,000 1,200,000

6 
��
����
���3����
�g

6.1 
��
����
���  40 1,500 600,000

6.2 
��
�������ก�����
��  6.1  /�012�3
���ก#� 40 750 300,000

7 
��
����
���  ��� 
�� 40 250 100,000

8 
��
����ก��ก�����
��  1-7 150 60,000

14O 1 
��
����
���*��+,�-

1.1 
��
����
���  40 5,000 2,000,000

1.2 
��
�������ก�����
��  1.1  /�012�3
���ก#� 40 2,500 1,000,000

2 
��
����
���  ���  
�� 40 375 150,000

3 
��
����ก��ก�����
��  1-2 200 80,000

14P 1 
��
����
���  ���  
�� 40 250 100,000

2 
��
����ก�ก������
��  1 100 40,000

�%��2-+K2#� 15A 1 
��
����
����#���� - 
�����  (1+KL�9�*#���) 40 1,000 400,000

2 
��
����
  ���  (1)  �����#���� 40 750 300,000

3 
��
����
���+8���+84  ,  ���+��*/� ,  ���98A9%�+�: 40 750 300,000

4 
��
����
���  ���  
�� 40 500 200,000

5 
��
����ก��ก�����
��  1-4 200 80,000

15B 1 
��
����
���A��0ก��  -  ����2�
  (209)

1.1 
��
����
���  40 3,000 1,200,000

1.2 
��
�������ก�����
��  1.1  /�012�3
���ก#� 40 1,500 600,000

2 
��
����
���  ���  
�� 40 500 200,000

3 
��
����ก��ก�����
��  1-2 200 80,000
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15C 1 
��
����
���/��*5�����g�+�L2��232� 40 14,000 5,600,000

2 
��
����
���/��*5�����+8��3+E��02�
d0��
d3[�9d 40 14,000 5,600,000

3 
��
����
���/��*5�����m�+�+*�d 40 12,000 4,800,000

4 
��
����
���A��0ก��  -  ����2�
  (209) 40 10,000 4,000,000

5 
��
����
���/��*5�����09��+84��22�� 40 6,000 2,400,000

6 
��
����
���-+9�++�d 40 5,000 2,000,000

7 
��
����
���/��*5�����3กg+���22d 40 5,000 2,000,000

8 
��
����
���/��*5�����L*�#�
+d 40 3,500 1,400,000

9 
��
����
���3A������-+K�E� 40 2,000 800,000

10 
��
����
���?-m�tL#� ,  ���9#���`*�+� , ���9�*#���m++* 40 1,500 600,000

11 
��
����
���
8��9+��� , ���+��*/�-#l��, ���1+KL�m++*  -���A�#:/�,  ���
� 3�  9��2,  ���  (1)  ����
����`[

40 1,000 400,000

12 
��
����
���  ���  
�� 40 750 300,000

13 
��
����ก��ก�����
��  1-12 300 120,000

15D 1 
��
����
���A��0ก��  -  ����2�
  (209)

1.1 
��
����
���  40 5,000 2,000,000

1.2 
��
�������ก�����
��  1.1  /�012�3
���ก#� 40 2,500 1,000,000

2 
��
����
���3A������-+K�E�

2.1 
��
����
���  40 2,000 800,000

2.2 
��
�������ก�����
��  2.1  /�012�3
���ก#� 40 1,000 400,000

3 
��
����
���  (1)  ����0��*�� 40 1,500 600,000

4 
��
����
���  (2) 40 1,250 500,000

5 
��
����
���  ���  
�� 40 750 300,000

6 
��
����ก��ก�����
��   1-5 350 140,000

15E 1 
��
����
���A��0ก��  -  ����2�
  (209)

1.1 
��
����
���  40 3,000 1,200,000

1.2 
��
�������ก�����
��  1.1  /�012�3
���ก#� 40 1,500 600,000

2 
��
����
���32����3*E��

2.1 
��
����
���  40 2,500 1,000,000

2.2 
��
�������ก�����
��  2.1  /�012�3
���ก#� 40 1,250 500,000

3 
��
����
���  ���  
�� 40 500 200,000

4 
��
����ก��ก�����
��  1-3 250 100,000

15F 1 
��
����
���A��0ก��  -  ����2�
  (209)

1.1 
��
����
���  40 2,500 1,000,000

1.2 
��
�������ก�����
��  1.1  /�012�3
���ก#� 40 1,250 500,000

2 
��
����
���32����3*E��

2.1 
��
����
���  40 2,500 1,000,000

2.2 
��
�������ก�����
��  2.1  /�012�3
���ก#� 40 1,250 500,000

3 
��
����
������3
-1+K
�� 40 500 200,000

4 
��
����
���  ���  
�� 40 500 200,000

5 
��
����ก��ก�����
��  1-4 250 100,000
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15G 1 
��
����
���/��*5�����-�*���8+�  ����
5� 40 5,000 2,000,000

2 
��
����
���/��*5�����-�*��m���  ?��
#�  5 40 4,000 1,600,000

3 
��
����
���/��*5�����-�*��m���  ?��
#�  6 40 4,500 1,800,000

4 
��
����
���/��*5�����-�*��m���  ?��
#�  3 40 4,500 1,800,000

5 
��
����
���/��*5�����+8��
��� 40 4,000 1,600,000

6 
��
����
���/��*5�����*��+,�- 40 3,500 1,400,000

7 
��
����
���  +-L.  9��?��
#�   -  �����:��0-+ก 40 2,000 800,000

8 
��
����
���  ���  
�� 40 1,250 500,000

9 
��
����ก��ก�����
��  1-8 500 200,000

15H 1 
��
����
���32����3*E��

1.1 
��
����
���  40 2,500 1,000,000

1.2 
��
�������ก�����
��  1.1  /�012�3
���ก#� 40 1,250 500,000

2 
��
����
���  +-L.  9��?��
#�   -  �����:��0-+ก  40 1,250 500,000

3 
��
����
���32����2��L21+K
��9��/�:�WXY�A�� 40 750 300,000

4 
��
����
���32����2��L21+K
���2�����9���_%�9��  4  WXY����� 40 500 200,000

5 
��
����
���  ���  
�� 40 500 200,000

6 
��
����ก��ก�����
��  1-5 300 120,000

15I 1 
��
����
���32����3*E��

1.1 
��
����
���  40 2,500 1,000,000

1.2 
��
�������ก�����
��  1.1  /�012�3
���ก#� 40 1,250 500,000

2 
��
����
�������nE�  -  ?�ก���� 40 600 240,000

3 
��
����
���32����2��L21+K
���2�����9���_%�9��  4  WXY����� 40 500 200,000

4 
��
����
��� ���  
�� 40 500 200,000

5 
��
����ก��ก�����
��   1-4 250 100,000

15J 1 
��
����
���32����3*E��

1.1 
��
����
���  40 2,500 1,000,000

1.2 
��
�������ก�����
��  1.1  /�012�3
���ก#� 40 1,250 500,000

2 
��
����
���3A������-+K�E�

2.1 
��
����
���  40 2,000 800,000

2.2 
��
�������ก�����
��  2.1  /�012�3
���ก#� 40 1,000 400,000

3 
��
����
���  (1)  ����-+K�E�  ,  ��������?-m�t 40 1,250 500,000

4 
��
����
���  ���  
�� 40 750 300,000

5 
��
����
���32����2��L21+K
���2�����9���_%�9��  4  WXY����� 40 500 200,000

6 
��
����
�����ก�����
��  1-5 300 120,000

15K 1 
��
����
���  +-L.  9��?��
#�   -  �����:��0-+ก 40 1,250 500,000

2 
��
����
  ���  (1)  ����nE� 40 1,000 400,000

3 
��
����
�������nE� - ?�ก���� 40 600 240,000

4 
��
����
���  ���  
�� 40 500 200,000

5 
��
����ก��ก�����
��  1-4 250 100,000

15L 1 
��
����
���32����3*E��  -  9K-��2
��#2�d 40 500 200,000
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2 
��
����
�������nE�  -  ?�ก���� 40 500 200,000

3 
��
����
���  ���  
�� 40 500 200,000

4 
��
����ก��ก�����
��  1-3 200 80,000

15M 1 
��
����
��32����3*E��

1.1 
��
����
���  40 2,500 1,000,000

1.2 
��
�������ก�����
��  1.1  /�012�3
���ก#� 40 1,250 500,000

2 
��
����
�����������09�  -  ?�ก���� 40 1,250 500,000

3 
��
����
���  (1)  ��������09� , ����?�ก���� 40 1,000 400,000

4 
��
����
���32����3*E�� - 9K-��2
��#2�d 40 600 240,000

5 
��
����
���  ���  
�� 40 500 200,000

6 
��
����ก��ก�����
��  1-5 200 80,000

15N 1 
��
����
���32����3*E��  -  9K-��2
��#2�d 40 600 240,000

2 
��
����
���  ���  
�� 40 500 200,000

3 
��
����ก��ก�����
��  1-2 200 80,000

15O 1 
��
����
���  +-L.   9��?��
#� -  �����:��0-+ก 40 750 300,000

2 
��
����
���32����2��L21+K
��9��/�:�WXY�A�� 40 500 200,000

3 
��
����
���  ���  
�� 40 500 200,000

4 
��
����ก��ก�����
��  1-3 200 80,000

�%��2�V�3���* 16A 1 
��
���
���32����3*E��

1.1 
��
����
���  40 2,000 800,000

1.2 
��
�������ก�����
��  1.1  /�012�3
���ก#� 40 1,000 400,000

2 
��
����
���3A������9�31u�� 40 1,000 400,000

3 
��
����
���  (1)  ����9�31u�� 40 750 300,000

4 
��
����
���32����2��L21+K
�� 40 300 120,000

5 
��
����
���  ���  
�� 40 300 120,000

6 
��
����ก��ก�����
��  1-5 200 80,000

16B 1 
��
����
���A��0ก��  -  ����2�
  (209)

1.1 
��
����
���  40 3,000 1,200,000

1.2 
��
�������ก�����
��  1.1  /�012�3
���ก#� 40 1,500 600,000

2 
��
����
���32����3*E��

2.1 
��
����
���   40 2,000 800,000

2.2 
��
�������ก�����
��  2.1  /�012�3
���ก#�  40 1,000 400,000

3 
��
����
���3A������9�31u�� 40 1,000 400,000

4 
��
����
  ���  (1)  ����
��
5� 40 750 300,000

5 
��
����
���32����2��L21+K
�� 40 300 120,000

6 
��
����
���  ���  
�� 40 300 120,000

7 
��
����ก��ก�����
��  1-6 200 80,000

16C 1 
��
����
���A��0ก��  -  ����2�
  (209)

1.1 
��
����
���  40 2,500 1,000,000

1.2 
��
�������ก�����
��  1.1  /�012�3
���ก#� 40 1,250 500,000
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2 
��
����
���32����3*E��

2.1 
��
����
���  40 2,000 800,000

2.2 
��
�������ก�����
��  2.1  /�012�3
���ก#� 40 1,000 400,000

3 
��
����
���3A�������V�o�* 40 750 300,000

4 
��
����
  ���  (1)  �����V�o�* 40 750 300,000

5 
��
����
���32����2��L21+K
�� 40 300 120,000

6 
��
����
���  ���  
�� 40 300 120,000

7 
��
����ก��ก�����
��  1-6 200 80,000

16D 1 
��
����
���A��0ก��  -  ����2�
  (209)

1.1 
��
����
���  40 2,000 800,000

1.2 
��
�������ก�����
��  1.1  /�012�3
���ก#� 40 1,000 400,000

2  
��
����
��� +-L.9������
����� -  �����V�/�+��8�� 40 750 300,000

3 
��
����
 ��� (1) �����V�3���*, ����
�����, �����V�/�+��8�� 40 750 300,000

4 
��
����
��� ���  
�� 40 300 120,000

5 
��
����ก��ก�����
�� 1-4 200 80,000

16E 1 
��
����
���A��0ก��  -  ����2�
  (209)

1.1 
��
����
���  40 2,500 1,000,000

1.2 
��
�������ก�����
��  1.1  /�012�3
���ก#� 40 1,250 500,000

2 
��
����
���3
-1+K
�� 40 500 200,000

3 
��
����
���32����2��L21+K
�� 40 300 120,000

4 
��
����
��� ���  
�� 40 300 120,000

5 
��
����ก��ก�����
�� 1-4 200 80,000

16F 1 
��
����
��� +-L.9���V�/�+��8�� - 1�ก31u�� 40 750 300,000

2 
��
����
��� (1) �����V�9����d 40 750 300,000

3 
��
����
��� ���  
�� 40 300 120,000

4 
��
����ก��ก�����
��  1-3 200 80,000

16G 1 
��
����
���32����2��L21+K
�� 40 300 120,000

2 
��
����
���  ���  
�� 40 300 120,000

3 
��
����ก��ก�����
��  1-2 200 80,000

16H 1 
��
����
��� +-L.9���V�/�+��8�� - 1�ก31u�� 40 750 300,000

2 
��
����
��� (1) ����1�ก31u�� 40 750 300,000

3 
��
����
���(1) �����8�?-m�t 40 750 300,000

4 
��
����
��� ���  
�� 40 300 120,000

5 
��
����ก��ก�����
�� 1-4 200 80,000

�%��2
��-+K 17A 1 
��
����
���
��-+K - ?ก98*-�9#�(208) 40 1,500 600,000

1.1 
��
����
���  40 1,500 600,000

1.2 
��
�������ก�����
��  1.1  /�012�3
���ก#� 40 750 300,000

2 
��
����
��� (1) �����#���� 40 750 300,000

3 
��
����
���3A�������#������ก���
��-+K - ?ก98*-�9#�  �V����3A��?+�3+����#���� 40 500 200,000

4 
��
����
��� ���  
�� 40 500 200,000
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5 
��
����ก��ก�����
�� 1-4 300 120,000

17B1 1 
��
����
���  (1)  �����#���� , ����9��*�� , ��������/�+��8�� 40 750 300,000

2 
��
����
���3A�������#����  ���3A������9��*�� - ����/�+��8�� 40 500 200,000

3 
��
����
���  ���  
�� 40 500 200,000

4 
��
����ก��ก�����
��  1-3 300 120,000

17B2 1 
��
����
  ���  (1)  �����#���� , ����9��*��  ��������/�+��8�� 40 750 300,000

2 
��
����
���3A�������#����  ���3A������9��*�� - ����/�+��8�� 40 750 300,000

3 
��
����
���  ���  
�� 40 500 200,000

4 
��
����ก��ก�����
��  1-3 300 120,000

17B3 1 
��
����
 ���  (1)  ��������?A�� 40 750 300,000

2 
��
����
  ���  ���  
�� 40 500 200,000

3 
��
����ก��ก�����
��  1-2 300 120,000

17C 1 
��
����
���
��-+K -  ?ก98*-�9#�  (208)

1.1 
��
����
���  40 1,500 600,000

1.2 
��
�������ก�����
��  1.1  /�012�3
���ก#� 40 750 300,000

2 
��
����
���  ���  
�� 40 500 200,000

3 
��
����ก��ก�����
��  1-2 300 120,000

17D 1 
��
����
���/��*5�����
��-+K��232� 40 7,000 2,800,000

2 
��
����
���
��-+K  -  ?ก98*-�9#�  (208)

2.1 
��
����
���  40 1,500 600,000

2.2 
��
�������ก�����
��  2.1  /�012�3
���ก#� 40 750 300,000

3 
��
����
���3A����������?A��  ,  �����#���� 40 500 200,000

4 
��
����
��� ���  
�� 40 500 200,000

5 
��
����ก��ก�����
��  1-4 300 120,000

17E 1 
��
����
���*��+,�-

1.1 
��
����
���  40 3,750 1,500,000

1.2 
��
�������ก�����
��  1.1  /�012�3
���ก#� 40 1,875 750,000

2 
��
����
��� ���  
�� 40 500 200,000

3 
��
����ก��ก�����
��  1-2 250 100,000

17F 1 
��
����
���*��+,�-

1.1 
��
����
���  40 3,750 1,500,000

1.2 
��
�������ก�����
��  1.1  /�012�3
���ก#� 40 1,875 750,000

2 
��
����
����2#����*#� 40 1,000 400,000

3 
��
����
���3A����������0�� 40 500 200,000

4 
��
����
���  ���  
�� 40 500 200,000

5 
��
����ก�������
��  1-4 300 120,000

17G 1 
��
���#
9++�+E�2#กJ4K�2����#
9++ 40 1,000 400,000

2 
��
����
���3A����������0�� 40 500 200,000

3 
��
����
���  +-L.  9������0�� - ��������3�� 40 500 200,000

4 
��
����
���  ���  
�� 40 500 200,000
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5 
��
����ก��ก�����
��  1-4 300 120,000

17H 1 
��
����
���  ���  
�� 40 500 200,000

2 
��
����ก��ก�����
��  1 300 120,000

17I 1 
��
����
���*��+,�- 40 2,000 800,000

2 
��
����
���3A����������0�� 40 500 200,000

3 
��
����
���  ���  
�� 40 500 200,000

4 
��
����ก��ก�����
��  1-3 300 120,000

17J 1 
��
����
���  (1)  ��������0�� 40 750 300,000

2 
��
����
���  +-L.  3A����������0�� 40 500 200,000

3 
��
����
�������0��  -  ����3�� 40 500 200,000

4 
��
����
���  ���  
�� 40 500 200,000

5 
��
����ก��ก�����
��  1-4 300 120,000

17K 1 
��
����
���  ���  
�� 40 300 120,000

2 
��
����ก��ก�����
��  1 200 80,000

17L 1 
��
����
�����������0��  -  ��������3�� 40 500 200,000

2 
��
����
���  (1)  ��������3�� 40 500 200,000

3 
��
����
���  ���  
�� 40 300 120,000

4 
��
����ก��ก�����
��  1-3 200 80,000

17M 1 
��
����
���  (1)  ��������3�� 40 500 200,000

2 
��
����
���  ���  
�� 40 300 120,000

3 
��
����ก��ก�����
��  1-2 200 80,000


���#� 18A 1 
��
����
��� ���  
�� 40 200 80,000

2 
��
����ก��ก�����
��  1 100 40,000

18B 1 
��
����
��� ���  
�� 40 200 80,000

2 
��
����ก��ก�����
��  1 100 40,000

18C 1 
��
����
���  +-L.  9��?��
#�   -  �����:��0-+ก 40 500 200,000

2 
��
����
���  ���  
�� 40 250 100,000

3 
��
����ก��ก�����
��  1-2 125 50,000

18D 1 
��
����
���  +-L.  9��?��
#�   -  �����:��0-+ก 40 500 200,000

2 
��
����
���  ���  (1)  ����3�2���กL8* 400 500 200,000

3 
��
����
���  ���  
�� 40 200 80,000

4 
��
����ก��ก�����
��  1-3 100 40,000

18E 1 
��
����
���  ���  
�� 40 200 80,000

2 
��
����ก��ก�����
�� 1 100 40,000

18F 1 
��
����
���3A������
���#� 40 500 200,000

2 
��
����
  ���  (1)  ����
������ , ����
��0
�, ����
���#� 40 500 200,000

3 
��
����
���  ���  
�� 40 200 80,000

4 
��
����ก��ก�����
��  1-3 125 50,000

18G 1 
��
����
���  +-L.  9��?��
#�   -  �����:��0-+ก 40 500 200,000

2 
��
����
  ���  (1)  ����
��0+� 40 500 200,000
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3 
��
����
���  ���  
�� 40 200 80,000

4 
��
����ก��ก�����
��  1-3 125 50,000

18H 1 
��
����
���  +-L.  9��?��
#�   -  �����:��0-+ก 40 500 200,000

2 
��
����
  ���  (1)  ����?��3A�� 40 500 200,000

3 
��
����
���  ���  
�� 40 200 80,000

4 
��
����ก��ก�����
��  1-3 125 50,000

18I 1 
��
����
���
��-+K  -  ?ก98*-�9#�  (208)

1.1 
��
����
���  40 1,250 500,000

1.2 
��
�������ก�����
��  1.1  /�012�3
���ก#� 40 625 250,000

2 
��
����
���3A������
���#� 40 500 200,000

3 
��
����
���3A����������?A�� 40 500 200,000

4 
��
����
���  (1)  ����9����*++�� 40 500 200,000

5 
��
����
���  ���  
�� 40 200 80,000

6 
��
����ก��ก�����
��  1-5 125 50,000

18J 1 
��
����
���
��-+K  -  ?ก98*-�9#�  (208)

1.1 
��
����
���  40 1,250 500,000

1.2 
��
�������ก�����
��  1.1  /�012�3
���ก#� 40 625 250,000

2 
��
����
���  +-L.  9��?��
#�   -  �����:��0-+ก 40 750 300,000

3 
��
����
���  (1)  ���������:��0-+ก 40 750 300,000

4 
��
����
���9�������:��0-+ก - �����28��:���� 40 250 100,000

5 
��
����
���  ���  
�� 40 200 80,000

6 
��
����ก��ก�����
��  1-5 100 40,000

18K 1 
��
����
���
��-+K  -  ?ก98*-�9#�  (208)

1.1 
��
����
���  40 1,250 500,000

1.2 
��
�������ก�����
��  1.1  /�012�3
���ก#� 40 625 250,000

2 
��
����
���  +-L.  9��?��
#�  - �����:��0-+ก 40 750 300,000

3 
��
����
���  (1)  ���������:��0-+ก 40 750 300,000

4 
��
����
���  +-L.  9��  2108  3A������?���8�� 40 500 200,000

5 
��
����
���3A�����������:��0-+ก - ?���8�� 40 300 120,000

6 
��
����
���9�����������:��0-+ก - �����28��:���� 40 250 100,000

7 
��
����
���  ���  
�� 40 250 100,000

8 
��
����ก��ก�����
��  1-7 125 50,000

18L 1 
��
����
���  +-L.  9��  2108  3A������?���8�� 40 500 200,000

2 
��
����
  ���  (1)  ����?���8�� 40 500 200,000

3 
��
����
������������:��0-+ก  -  ����?���8�� 40 300 120,000

4 
��
����
���   ���  
�� 40 200 80,000

5 
��
����ก��ก�����
��  1-4 125 50,000

18M 1 
��
����
���  ���  
�� 40 200 80,000

2 
��
����ก��ก�����
�� 1 100 40,000

18N 1 
��
����
���3A�������28��:���� 40 250 100,000
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2 
��
����
���  ���  
�� 40 200 80,000

3 
��
����ก��ก�����
��  1-2 100 40,000

18O 1 
��
����
���  (1)  �����28��:���� 40 500 200,000

2 
��
����
���  ���  
�� 40 200 80,000

3 
��
����ก��ก�����
��  1-2 100 40,000


